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    ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

          Удостоверение за регистрация № РК-01-6411
  ИТАЛИЯ – ПОЧИВКА В ЛИДО ДИ ЙЕЗОЛО - ПЕРЛАТА НА АДРИАТИКА
 ПРОГРАМА ЗА ВСИЧКИ ВЪЗРАСТИ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЕ
Организирана почивка със самолет
По маршрут: СОФИЯ – МИЛАНО – ЛИДО ДИ ЙЕЗОЛО – ВЕНЕЦИЯ – КОРТИНА Д’АМПЕЦО - ПИРАН-ИЗОЛА - ПОРТОРОЖ – ТРИЕСТ – МИЛАНО - СОФИЯ

8 дни / 7 нощувки / 7 закуски/ 7 вечери
Дата:  от 01 юни до 08 юни 2014 г.
                                                               от 16 септември до 23 септември 2014 г.
1 ден – София – Милано – Лидо ди Йезело 
Полет София – Милано на авиокомпания BULGARIA AIR в 17.40 ч. Кацане в 18.45 ч. /за дата на тръгване 16.09., излитане в 13.20 ч., кацане в 14.25 ч./. Трансфер и отпътуване за красивия курорт Лидо ди Йезоло, разположен на Адриатическо море. Настаняване в хотел NETTUNO – 3***+ (www.hotel-nettuno.com). Свободно време за разходка и първи впечатления от курорта. Вечеря. Нощувка.
Описание на хотела:   

Хотел Nettuno e хотел 3*** супериор. Разположен е директно на плажа с басейн, менажиран е от самите собственици. Намира се на спокойно и същевременно централно място, в близост до главната улица и площад Мацини. Широко фоайе посреща гостите с елегантно обзавеждане. Детски кът и пинг-понг са на разположение на децата. Стаите са със балкон с масичка и столове, сейф, климатик, телефон, сателитна телевизия, сешоар в банята. 

2 ден – Лидо ди Йезело – Венеция  – остров Бурано – остров Мурано 

Закуска. Днешният ден е посветен на лагуната на Венеция. Придружени от вашия водач, ще отпътувате с корабче от Пунта Сабиони за Венеция (UNESCO) – билетите за градски транспорт и корабче се заплащат на място. Ще направите една прекрасна разходка до островите в лагуната (UNESCO). Първа спирка на живописния остров Бурано с неговите колоритни къщи и прекрасни творения от дантела. Втора спирка на остров Мурано с посещение на стъкларска работилница и демонстрация, разкриваща тайните за производство на прочутото стъкло. Продължаване за площада и базиликата Сан Марко, Двореца на Дожите, Моста на въздишките, моста Риалто с атрактивния  пазар. Свободно време. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
3 ден – Кортина де Ампецо
Закуска. Свободно време за плаж и разходка. Възможност за полудневна еднодневна екскурзия до Кортина д’Ампецо – най – известният италиански курорт в сърцето на зашеметяващите Доломити, обгръщащи Кортина с “амфитеатър” от скалисти зъбери, някои от тях над 3000 м. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
4 ден – Пиран – Изола – Порторож
Закуска. Свободно време за плаж и разходка. Възможност за еднодневна екскурзия до словенска Истрия и прекрасните курортни градчета Пиран, Изола и Порторож. Отпътуване за историческия град – крепост Пиран. Разходка из старата част, едно от най – великолепните места на крайбрежието на Истрия. Градът е запазил средновековната си атмосфера с тесни улички и автентични къщи, типични за епохата. Под извисяващата се катедрала с камбанария във венециански стил, се е намирало овалното вътрешно пристанище, което е било заменено през XIX в. от елегантен градски площад, в чийто център днес се издига статуята на Тартини, композитор и цигулар, роден в Пиран. Продължаване за Изола и Порторож. Първа спирка в Изола, живописно градче, съхранило атмосферата на отминали времена, на древни легенди, традиции в риболова и производството на вино. Изола е място, което със своите прекрасни архитектурни съкровища, каменни къщи и древни църкви ще отведе посетителя назад във времето, когато Изола е все още остров. Следваща спирка в Порторож („Пристанище на розите”), красиво разположен на Адриатическия бряг, чудесно място за почивка и развлечения, един от най - посещаваните туристически центрове на Словения поради мекия климат, повлиян от Адриатика и термалните си извори. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка. 
5 ден – Триест
Закуска. Свободно време за плаж и разходка. Възможност за полудневна екскурзия до Триест. Пристигане в Триест - едно от най - големите пристанища на Адриатика, което винаги е играло важна роля в развитието на града, който по времето на Австро – Унгарската империя е четвъртият по големина град в пределите на Империята. Именно от времето на Хабсбургското владение на града са и най - значимите исторически паметници. Интерес за туристите представляват централният площад на града Пиаца Унита със сградата на Кметството и Стоковата борса, Бастионът и Катедралата Сан Джуст, както и сръбската православна църква Св. Спиридон. Посещение на двореца Мирамаре, разположен в околностите на града – входна такса 6.00 EUR. Построен през XIX в. на бреговете на Триесткия залив от император Максимилян I и неговата съпруга Карлота и разполащ с парк, простиращ се на площ от 22 хектара. Връщане в хотела следобяд. Свободно време. Вечеря. Нощувка.
6 ден – Лидо ди Йезело

Закуска. Свободно време за плаж и разходка. Вечеря. Нощувка.

7 ден – Лидо ди Йезело

Закуска. Свободно време за плаж и разходка. Вечеря. Нощувка.

8 ден – Милано - София

Закуска. Трансфер до летище Малпенса. Полет за София в 19.35 ч. Кацане на летище София в 22.30 ч. /за дата на тръгване 16.09., излитане в 15.15 ч., кацане в 18.10 ч./.
ЦЕНИ: 499 EUR (978 лв.) – за дата на тръгване 01.06.
           489 EUR (958 лв.) – за дата на тръгване 16.09.

Пакетната цена включва: самолетен билет на авиокомпания BULGARIA AIR, трансфер летище - хотел – летище, 7 нощувки със закуски и вечери в хотел NETTUNO – 3***+ в Лидо ди Йезоло или подобен, посещение на историческия център на Венеция и островите на лагуната с водача на групата, представител на български език по време на целия престой, мед. застраховка с покритие 10 000 EUR.
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните туристически обекти по програмата, корабчето до Венеция, билетите за градски транспорт и допълнителните екскурзии: Кортина д’Ампецо – 45 EUR, Словенска Истрия – 47 EUR, Триест – 45 EUR (Цените са калкулирани при мин. 15 туристи и включват специално организиран за групата транспорт, беседа на придружаващия водач, входните музейни такси се заплащат отделно). 
Доплащане за: 
● единична стая - 195 лв.
● летищни такси – 80 лв.
Намаление за: дете до 12 год. с двама възрастни на допълнително легло – 130 лв.

Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 30 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: лична карта или задграничен паспорт; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.

Начин на плащане: депозит – 50 % от пакетната цена, доплащане – до 30 дни преди отпътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160133000000012/ 26.07.2013 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/ 700 39 95

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com
 www.mondel-travel.com
_1114773688.doc
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