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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверение за регистрация № РК-01-6411
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АЛПИЙСКА ПРИКАЗКА, ВЕЛИЧИЕТО НА ПЛАНИНСКИТЕ ПЕЙЗАЖИ И ПЪТЕШЕСТВИЕ ДО СНЕЖНИЯ РАЙ....
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По маршрут: СОФИЯ – ЗАГРЕБ - БЕРГАМО – ЦЕРМАТ – МОНТРЬО – ЛОЗАНА - ЖЕНЕВА - ИНТЕРЛАКЕН – ЮНГФРАЙОХ – ЛЮЦЕРН - БЕЛИНДЗОНА - ЛУГАНО – СОФИЯ 
8 дни / 7 нощувки / 7 закуски
        Дата:   27 декември – 03 януари 2014 г.
1 ден – София –Загреб

Отпътуване от София в 07.00 ч. от пл. “Ал. Невски”.Трансфер от Пловдив и Пазарджик срещу допълнително заплащане. Пристигане вечерта в Загреб – столицата на Хърватска. Разходка из Старата част. Настаняване в хотел. Нощувка. 

2 ден – Загреб - Бергамо 
Закуска. Отпътуване за Бергамо. Посещение на Горния град: Пиаца Векиа – историческият център на града с Палацо дела Раджоне и Часовниковата кула. Интерес представляват Пиаца Дуомо, Капела Колеони и Базиликата Санта Мария Маджоре. Настаняване в околностите на Милано. Нощувка.
3 ден – Цермат – Монтрьо - Лозана
Закуска. Отпътуване с автобус за селището Теш, от където само със зъбчата железница може да се придвижите до курорта Цермат, традиционно швейцарско селище от дървени къщички с малки прозорчета, съзряващи красотите на най – известния връх в Алпите - Матерхорн (4478 м). Продължаване за Лозана с кратък престой в Монтрьо - перлата на Швейцарската Ривиера. Пристигане в столицата на Олимпийските игри и на кантона Во. Настаняване в хотел. Нощувка. 
4 ден – Лозана - Женева - Интерлакен 
Закуска. Туристическа програма в Лозана с посещение на Катедралата, Шато Сент Мер, стария Епископски дворец, църквата Св. Франсоа. Фотопауза на замъка Уши. Отпътуване за Женева. Разходка из стария град – булевард Русо, Мезон Тавел, Катедралата Сен Пиер, Кулата, Кметството, паметникът  на Реформацията. Обиколката продължава из Английската градина  край езерото със забележителния фонтан и цветния часовник. Продължаване за Интерлакен – център на Бернезе Оберланд, разположен между най–чистите езера Тун и Брийнц сред впечатляващ планински пейзаж, в подножието на 3–те върха – Юнгфрау, Мьох и Айгер. Пристигане и настаняване в хотел. По желание и срещу допълнително заплащане вечеря в ресторанта на хотела. Нощувка.
5 ден – Интерлакен –  Лаутербрунен – Гринденвал - Интерлакен 
Закуска. Възможност за запомнящо се пътешествие (изисква се предварителна резервация) до най–високата жп станция в Европа – изкачване от Лаутербрунен, наричан “страната на лавините” през Трюмелбах, където ще ви очарова феерията на най–недостъпните и скрити ледникови водопади в Европа, до Юнгфрайох – комплекс от съоръжения, предлагащ разнообразни зимни атракции. Обратният маршрут преминава през долината Гринденвал (UNESCO). Връщане в Интерлакен. Празнична Новогодишна вечеря – по желание и срещу допълнително заплащане. Нощувка.
ЧЕСТИТА НОВА 2014 ГОДИНА!!!
6 ден – Интерлакен – Люцерн - Белиндзона - Тичино
Закуска. Отпътуване за Люцерн, малко очарователно градче, въплатило представите за Швейцария от приказките, разположено на западния бряг на езерото "Четирите Кантона". Обиколката започва от Площада на лебедите, продължава с покрития дървен мост Капелбрюке с водната кула и Шпойербрюке, с площад Хиршенплац  и Монумента на Лъва. Продължаване за Белиндзона – градът на замъците и столица на Тичино, заобиколен от 3–те средновековни замъка (UNESCO): Кастел Гранде, Кастело ди Монтебело – най-впечатляващият, Кастело ди Сасо Корбаро – с най–красивия пейзаж към долината Тичино. Кратка разходка в града. Настаняване късно вечерта в хотел в района на кантона Тичино/областта Пиедмонт. Нощувка. 
7 ден - Лугано – Словения
Закуска. Отпътуване за Лугано – швейцарски град с италиански привкус, разположен на едноименното езеро. Разходка из крайезерния парк, Стария  град с Катедралата Сан Лоренцо. Продължаване за Словения. Пристигане вечерта и настаняване в хотел. Нощувка.

8 ден – София 

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София след 22.00 ч. 
ЦЕНИ: 890 лв. – РАННИ ЗАПИСВАНИЯ до 11.11.13 г. 

                                         935 лв. – от 12.11.13 г.

Пакетната цена включва: транспорт с автобус 3***, 7 нощувки със закуски  в хотели 2**/3***, от които: 1 –  в Загрeб, 1 – в околностите на Милано, 1 – в Лозана, 2 –  Интерлакен /околности, 1 – в кантона Тичино/областта Пиедмонт, 1 – в Словения, туристическа програма в определените градове и обекти по маршрута, водач от агенцията, медицинска застраховка.
Пакетната цена не включва:  входните такси за посещаваните туристически обекти по програмата, Новогодишната празнична вечеря; влакчето от Теш до Цермат и обратно – 15.60 CHF (~ 20 лв.) и железницата до Юнгфрайох (изисква се предварителна резервация). 
За информация предоставяме следните музейни такси:

Интерлакен - Изкачване с железницата Юнгфраубан от Лаутербрунен до Клайне Шайдег и до връх 
Юнгфрау. *Пътуването е с продължителност над 1 ч. и 40 мин. в едната посока.Цени отиване и връщане 
само 2-ра класа:  Лаутербрунен (796 м) – Клайне Шайдег (2061 м) – Юнгфрау – Клаъне Шайдег – 
Гринделвалд – 144.00 CHF (изисква се предварителна резервация - минимум 10 туристи); Жeнева –
Катедралата Сен Пиер: вход – безплатен; изкачване на кулата – 5 CHF, Мезон Тавел – безплатно, по 
време на изложби от 3.00 до 5.00 CHF, деца до 18 г. – безплатно; Музей на изкуството и историята – 
безплатно; Цермат – надземно метро – 15.60 CHF, Лозана - Олимпийски музей – в момента затворен за 
посещение; Катедралата: безплатно, Исторически музей на Лозана (Старият Епископски дворец ): 12 
CHF, ученици и деца под 16 г. безплатен; Бергамо –Капела Колеони: безплатно, Базилика Санта Мария 
Маджоре:безплатно
Доплащане за:  
· Празнична Новогодишна вечеря в ресторант на хотел 4**** в Интерлакен – 110 CHF (менюто можете за разгледате по-долу) – (изисква се предварителна заявка при записването и сключване на договора за пътуване), за деца до 12 г. – 55 CHF
· обикновена вечеря в хотела, предвиден за нощувка в Интерлакен на 30.12.13 – 30 CHF (изисква се предварителна заявка при записването), на 31.12.13 – новогодишно меню - 40 CHF (изисква се предварителна заявка при записването, ще бъде предоставено менюто допълнително)
· единична стая общо за целия престой – 195 лв.

Намаление за: дете до 12 год. с двама възрастни на допълнително легло – 120 лв.

                         дете до 12 год. с един възрастен в стая  – 60 лв.

Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 30 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.
Необходими документи: лична карта или задграничен паспорт; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни

Начин на плащане: депозит – 30 % от пакетната цена, доплащане – до 20 дни преди отпътуване. 
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НОВОГОДИШНАТА ВЕЧЕР  в ресторант 

на хотел 4**** в Интерлакен         

18:45 ч.
Официално откриване с напитка за “Добре дошли”

19:00 ч.
Начало на Гала вечерята – 7 степенно Гала меню

Шоу-програма с Марио до малките часове на 1-ви януари
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НОВОГОДИШНО ГАЛА МЕНЮ

Мариновано агнешко филе с Фета сирене, 
сушени домати и салата от рукола
*****

Бистра супа с шунка и гризини 
*****

Филе от сьомга със сос “Холандес” и ориз

*****

Сорбе от ябълки
*****

Телешко филе с винен сос, картофено пюре с целина и зимни зеленчуци

*****

Малко плато със сирена и зърнен хляб

*****

Новогодишни десерти на шведска маса


Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160133000000012/ 26.07.2013 г.
 “ТА МОНДЕЛ ТРАВЕЛ” 

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/7 003 995
e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com

 www.mondel-travel.com
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