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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

                                 Удостоверение за регистрация № PK-01-6411
                                                      

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА АПРИЛСКАТА ВАКАНЦИЯ 2015 Г.  


                                       
          По маршрут: СОФИЯ –  ЛЮБЛЯНА – МЮНХЕН – ЗАМЪКЪТ ЛИНДЕРХОФ – РОТЕНБУРГ НА ТАУБЕР - ФРАНКФУРТ -  РОТЕРДАМ - ХАГА – ДЕЛФТ - АМСТЕРДАМ – АТРАКЦИОНЕН ПАРК ЕФТЕЛИНГ – КОБЛЕНЦ – ХАЙДЕЛБЕРГ – НЮРНБЕРГ - СОФИЯ                                  
1 ден – София – Любляна

Отпътуване от София в 07.00 часа от пл. “Св. Ал. Невски”. Транзитно пътуване през Сърбия. Вечерта пристигане и настаняване в хотел в околностите на Любляна /ако времето на пристигане позволява, вечерна разходка в центъра на словенската столица/. Нощувка. 

2 ден – Мюнхен
Закуска. Отпътуване рано сутринта за Германия. Пристигане следобед в Мюнхен - столицата и сърцето на провинция Бавария. Пешеходeн тур из старата част на града – Площад Мариенплац, колоната на Дева Мария, сградата на старото и новото Кметство с часовника с танцуващите фигурки, църквата Свети Петър, църквата Фрауенкирхе, разходка по търговската улица Театинерщрасе. Настаняване в хотел. Нощувка.
3 ден – Линдерхоф – Ротенбург на Таубер - Франкфурт

Закуска. Екскурзия до един от най – известните замъци на Бавария. Посещение на замъка Линдерхоф, фантастична сграда в стил барок – рококо, построена през 1870 – 74 г. от романтичния баварски владетел Лудвиг II. Интериорът е призрачен, но по – интересни са преди всичко градините, украсени със статуи, малки параклиси, фонтани, водни каскади. Продължаване за Франкфурт с попътна спирка в Ротенбург на Таубер – живописен малък град в района на Средна Франкония, известен с почти изцяло запазената си средновековна архитектура. Зад крепостните стени и кули надничат красиви сгради и патрициански къщи – една средновековна приказка, умело съхранила следите на Романтизма. Пристигане вечерта в петия по големина град и финансовото сърце на Германия. Настаняване в хотел във Франкфурт. Нощувка.  
4 ден - Франкфурт – Ротердам - Хилегом
Закуска. Туристическа програма във Франкфурт, включваща посещение на Старият град с Катедралата и къщата на Гьоте. Изкачване с асансьор на небостъргача Майн тауер, от който се открива чудесна панорамна гледка към целия град. Продължаване за Холандия. Пристигане в Ротердам и начало на туристическата програма - кулата, мостът Еразъм, пристанището. Настаняване в хотел в селището Хилегом в околностите на Амстердам. Вечеря. Нощувка. 
5 ден – Делфт - Хага
Закуска. Екскурзия до Делфт с разходка из старата част и Хага с посещение на миниатюрния град - приказка Мадуродам, в който всеки посетител се чувства като Гъливер. Разглеждане на сградата на Международния съд (отвън). Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка. 
6 ден – Амстердам
Закуска. Разглеждане на Амстердам - градът на диамантите или "Северната Венеция" с 460 моста, прорязан от десетки канали. Туристическата програма включва: Кралският дворец (отвън), площад Дам, Новата Катедрала, Пазарът на цветята, Кварталът на червените фенери. По желание разходка с корабче и посещение на Музея на Рембранд или на Мадам Тюсо. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
7 ден – Тилбург - атракционен парк Ефтелинг - Кобленц

Закуска. Отпътуване за град Тилбург, в околностите на който, се намира увеселителният атракционен парк Ефтелинг. Посещението на Ефтелинг е магическо преживяване, което ще остави у вас силни впечатления и прекрасни спомени. Влезте в този приказен свят, изпълнен с вълшебства, блажени мечти и високоскоростни приключения. Продължаване за Кобленц – градът е известен с прозвището „ъгълът на Германия“, заради мястото, където се сливат реките Мозел и Рейн. Високо над устието се издига още една от забележителностите на града, конната статуя на Вилхелм I. Интерес представляват и църквата Св. Кастор и Стария град. Настаняване в хотел. Нощувка.
8 ден - Кобленц – долината на р. Рейн - Хайделберг
Закуска. Отпътуване за живописната долина на река Рейн, простираща се от Кобленц до Майнц. Следва една прекрасна екскурзия с кораб по поречието на р.Рейн (продълж. ~ 2.45 ч.) с незабравими гледки към стръмни хълмове, покрити с лозя, прорязани от виещата се река, малки градчета, чиито имена са синоними на най – добрите немски вина. Тук ще откриете драматичната Лорелай, легендарната скала, от която сирена примамвала мъжете към тяхната гибел. Отпътуване за Хайделберг, известен с най – стария университет в Германия. Начало на обиколка  включваща Марктплац, сградата на Кметството, стария и новия Университет. Разглеждане на града, спасил се от въздушните атаки по време на Втората световна война и запазил непокътнати сгради от Средновековието и ранния Ренесанс. Посещение на замъка Хайделберг - една от най – красивите готическо – ренесансови сгради в Германия. Настаняване в хотел. Нощувка.
9 ден –  Нюрнберг - Словения
Закуска. Отпътуване за Нюрнберг. Обиколка на града, включваща Кьонигщрасе, Катедралата Св. Лоренцо, църквата Мариенкирхе, къщата на  Дюрер. Продължаване за Словения. Настаняване в хотел. Нощувка. 
10 ден – Словения - София

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София около 23.00 ч. 
ЦЕНА: 1185 лв.
Пакетната цена включва:  транспорт с автобус 3***, 9 нощувки със закуски и 3 вечери в хотели 3***, от които 1 – в района на Любляна, 1 – в Мюнхен/околности, 1- във Франкфурт, 3 – в околностите на Амстердам, 1 – в Кобленц, 1 – в Хайделберг/околности, 1 – в Словения, туристическа програма в определените градове и обекти по маршрута, водач от агенцията, медицинска застраховка с асистанс с покритие 10 000 EUR.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните туристически обекти и на разходката с корабче по каналите на Амстердам и долината на река Рейн. 
Информация за входните музейни такси: Хайделберг - Замъкът Хайделберг – за възрастни 6.00 EUR, за деца – 4.00 EUR, доплащане за аудиогид за групи от мин. 20 туристи – 3.60 EUR; Франкфурт - изкачване с асансьор на небостъргача Майн тауер – 5.00 ЕUR, ученически групи от мин. 30 тур. – 3.00 EUR; Амстердам - разходка с корабче по каналите – ~12.00 EUR, Музей Райксмузеум – за възрастни – 15.00 EUR, до 18 г. – безплатно, Кралският дворец – 10.00 EUR, деца до 18 г. - безплатно, възр. над 65 г. – 9.00 EUR, Музей на Рембранд  - 12.50 EUR, за деца до 6-17 г. – 4.00 EUR, цените включват аудио-гид, Музей на Мадам Тюсо – 15.50 EUR; Хага - Мадуродам - 15.00 EUR, за деца 3-12 г. – 10.50 EUR; Атракционен парк Ефтелинг – за ученически групи - 13.00 EUR, предварителна заявка за ученически обяд – 4.75 EUR (картофки с майонеза, пилешки хапки, напитка и избор между плодово мляко или витаминозна напитка); Долината на Рейн – разходка с корабче (2.45 мин.) – 15.00 EUR за група от мин. 20 тур.; Замъкът Линдерхоф - вход за възрастни - 8.50 ЕUR, за деца до 18 г. – безплатно. Към цената на билета се прибавя и задължителна официална такса резервация – 1.10 ЕUR за определен час на влизане и ангажиране на аудио гид на български език.  ЗАДЪЛЖИТЕЛНИ ВХОДНИ ТАКСИ: общо ~ 67 EUR + 15.50 EUR при изключителен интерес за посещението на Музея на Мадам Тюсо
Доплащане за: единична стая – 395 лв.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 40 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: ксерокопие на лична карта или валиден задграничен паспорт, за туристи ненавършили 18 г. – нотариално заварена декларация - съгласие за пътуване в чужбина, заверена от двамата родители (представя се при внасянето на втора и трета вноска), няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни. 

Начин на плащане: депозит – 150 лв. до 10.11.2014 г., II – ра вноска от 300 лв. до 10.02.2015 г., доплащане – до 05.03.2015 г.
Застраховка „Отказ от пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, невъзможност  за пътуване или прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160143000000029/ 31.07.2014 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/ 8 268612

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com
ГЕРМАНИЯ - ХОЛАНДИЯ  


УНИВЕРСИТЕТСКИ ГРАДОВЕ и кралско величие  








       10 дни/ 9 нощувки/ 9 закуски/ 3 вечери











    Дата:  от 02 април до 11 април 2015 г.


             програма без нощни преходи
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