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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверение за регистрация № 04537 


По маршрут: 
София – Солун – Лептокария – Каламбака – Метеора – Св.Панталеймон – София
Дата: от 29 декември 2010 г. до 01 януари  2011 г.
4 дни/ 3 нощувки/ 3 закуски/ 2 обикновени вечери, 1 празнична вечеря
1 ден /29.12.2013/ София – Благоевград – Кулата – Солун – Лептокария 
Сутринта в 07:30 часа отпътуване от  София от храм-паметник “Александър Невски“ по маршрута. В ранния след обяд пристигане в Солун – столицата на Егейска Македония и Тракия. Панорамна обиколка с автобуса в Солун започва с крайбрежния булевард и пристанището, преминава край Бялата Кула - превърнала се в символ на града, следват Панаирния център, Арката на Галериус и  Ротондата „Св.Георги“, докато достигнем най-високата точка в стария град при крепостните стени „Ептапиргиу“, откъдето се открива великолепна гледка към целия град  и Термичния залив, на който е разположен. След кратка фото пауза ще посетим църквата „Свети Димитър”- забележителна пет корабна базилика, в която се намират мощите на Солунският Чудотворец и покровител на града – Свети Димитър. Свободно време в празнично украсеният център на града. Около 16:30 часа отпътуване за Лептокария  - курортно селище, разположено на Термичния залив в подножието на митичната Олимп планина и отстоящо на разстояние 90 км. от Солун. Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка
2 ден /30.12.2013/ Лептокария – Каламбака – Метеора 
Закуска. Свободно време в Лептокария или по желание и срещу допълнително заплащане екскурзия до скални манастири Метеора - често определяни като осмото чудо на света. Разглеждане на манастирите и посещение в главния манастир „Преображение Господне„, който е построен от самия Св.Атанасий – основателят на този манастирски комплекс. По пътя за манастирите кратка почивка в долината Темби при изворите на Афродита и прилежащата скалната църква с чудотворната икона на „Св.Петка”. Завръщане в хотела около 19:00 часа. Вечеря с жива гръцка музика. Нощувка. 
3 ден /31.12.2013 / Лептокария – Св.Панталеймон 
Закуска. Полудневна екскурзия до архитектурния резерват „Стари Св. Пантелеймон„ - красиво разположен в източен Олимп – място, откъдето се открива удивителна панорама към целия Термичния залив. Разглеждане на селцето и църквата „Св.Панталеймон”, възможност за чашка ароматно гръцко кафе приготвено в индивидуално джезве или по желание обяд в самобитните таверни. След около 2 часа завръщане в хотела. Подготовка за новогодишното тържество.
В 21:00 часа начало на ПРАЗНИЧНА НОВОГОДИШНА ВЕЧЕРЯ в ресторанта на хотела с богато меню и гръцка фолклорна програма. 00.00 часа – Тържествена наздравица по случай НОВАТА  2014 ГОДИНА!
Нощувка.
4 ден /01.01.2012/ Лептокария – София 
Закуска.Освобождаване на стаите и около 12.30 часа отпътуване за България. Пристигане в София вечерта. 

	ХОТЕЛ
	Турист в двойна/ тройна  стая
	Дете до 05.99

с 2-ма възрастни в стая
	Дете от

06 – 12.99

с 2-ма възрастни в стая

	Мегас

Александрос  3*


	355 лв.
	89 лв.
	50% от цената




За туристи желаещи да пътуват със собствен транспорт: намаление 30 лева от пакетната цена

Пакетната цена включва : 
*  транспорт с лицензиран автобус 3*  

*  3 нощувки със закуски на блок маса в хотел „Мегас Александрос ” 3* в Лептокария .

*  ПРАЗНИЧНА НОВОГОДИШНА ВЕЧЕРЯ /с вкл. напитки и шампанско/ в ресторанта на хотела.
*  2 вечери с жива музика и фолклорна програма на 30.12.2013 и на 31.12.2013

*  панорамна обиколка и разглеждане на град  Солун.

*  екскурзия до архитектурния резерват „Стари Свети Пантелеймон „

*  медицинска застраховка.

 

Пакетната цена НЕ включва:
*  входни такси на посещаваните обекти

*  екскурзия до скалните манастири Метеора по желание - 25 евро/ при минимум 20 туриста. 
Екскурзията  се заявява се заплаща предварително от България.
 

Начин на плащане: 

*  при записване 30% от пакетната цена

*  доплащане до 10 декември 2013

Необходими документи: 

*  международен паспорт или лична карта

*  за деца до 18 г. нотариално заверена родителска декларация от непътуващия/те родител/и – оригинал и копие, 
*  допълнителни визови, паспортни и санитарни изисквания - няма 

 

Aгенцията си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата 



Полезна информация за курорта Лептокария:                 

Курортното селище Лептокария е разположено в Термичния залив на брега на Егейско море и в полите  на Източен Олимп. Името на селището произхожда от изобилстващите тук бадемови дървета и някога се наричало Бадемово село. В близост до селището според археологическите разкопки се намирала древната Левитра, където бил домът на Орфей.

Днес, Лептокария е център на община Източен Олимп и е с население 4 000 жители, чийто главен поминък е туризма.  

 

Информация за хотел „Мегас Александрос“ 

Хотелският комплекс е на два етажа и разполага с капацитет от 40 двойни и тройни стаи и 4 апартамента, рецепция и фоайе, ресторант и дневен бар. 

В стаите: просторни стаи с две и три легла, балкон, хладилник, телевизор със сателитни програми, централен климатик,  баня и тоалетна.  

 
Традицията за Коледа и Нова Година в Гърция

В Гърция за първи път коледната елха се украсява през 1833 година в палатите на крал Ото и след това и в Атина, но едва след края на Втората световна война обичаят влиза във всяка къща. За предшественик на коледната елха се смята, обичаят в къщата да се украсяват клонки от дива вишна или дива круша. На остров Лесбос вместо елха украсяват маслиново дърво. По клоните му слагат бадеми, портокали, различни играчки. Много често особено по гръцките острови вместо клонки или елхи се украсяват лодките. На остров Хиос посрещат Нова Година с корабчетата на Дядо Коледа. Жителите му изработват умалени търговски и военни корабчета, които се състезават помежду си колко майсторски са построени и доколко приличат на оригиналните. 

Коледната питка е един от много малкото древни обичаи, които са се запазили и до днес. В древността е съществувал обичаят на празничния хляб, който древните гърци поднасяли на боговете. Легендата разказва за град Кесария в областта Кападокия в Мала Азия и нейния крал - Василий, който обичал поданиците си и живеел в хармония с тях. Един зъл генерал обаче заплашил града, че ще го нападне, ако не му предадат всичките си съкровища. Василий прекарал цялата нощ в молитви в църквата, където на следващия ден го открил генералът, който влязал със свитата си в града. 


Кралят му отговорил, че Кесария е беден град и няма нищо друго, освен глад и бедност и му подал няколкото монети, които имал. И тогава станало чудото. От монетите се разнесла необичайна светлина и се появил богът на търговията Меркурий заедно със свита от ангели и прогонил генерала и лошите му войници. Василий решил да подари на всяка къща по един хляб и в него сложил и по една монета. Така гърците започнали да правят коледната питка, която разрязват на Нова Година, а гръцкият Дядо Коледа носи името на Свети Василий и идва на 1 януари
Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160133000000012/ 26.07.2013 г.
София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/ 7003995

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com
www.mondel-travel.com
                 Нова година в   Г Ъ Р Ц И Я
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