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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверение за регистрация № РК-01-6411
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	ЗАЛЦБУРГ И ЖИВОПИСНАТА ИДИЛИЯ НА ЕЗЕРНАТА ОБЛАСТ
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Залцкамергут, получил името си от солните мини, е туристически район от планини и езера на изток от Залцбург, по-голямата част му част е разположена на територията на област Горна Австрия и част от Щирия. Това е местност, къдете можете да се наслаждавате на красивите природни дадености и гледки, символ на здраве и извор на богаство. Нейните 76 езера, безбройните върхове и величествените масиви на Дахштайн и на Тотес Гебирге са с основно значение, но не са и единствените, които приемат многобройни посетители. Оставаме вие лично да се полюбувате на приказните гледки и на местата по маршрута, който ви предлагаме.......      

По маршрут:  СОФИЯ  – ЛЮБЛЯНА – ЗАЛЦБУРГ – ЕЗЕРОТО МОНДЗЕЕ – ЕЗЕРОТО ВОЛФГАНЗЕЕ – ЕЗЕРОТО ТРАУНЗЕЕ – ЕЗЕРОТО АТЕРЗЕЕ – КЛАГЕНФУРТ - СОФИЯ 

 6 дни / 5 нощувки / 5 закуски
Дати: от 01 май до 06 май 2014 г.

         от 17 юни до 22 юни 2014 г.                                 

                              от 02 септември до 07 септември 2014 г.                                  
1 ден  София – Любляна  
Отпътуване от София в 06.30 ч. от пл. Ал. Невски. Транзитно пътуване по маршрут Калотина – Ниш - Белград – Загреб – Любляна. Пристигане и вечерна разходка в центъра на столицата на Словения. Настаняване в хотел в района. Нощувка.
2 ден  Любляна – езерото Блед - Залцбург

Закуска. Отпътуване за най - известния в Словения курорт Блед – перлата на Алпийския регион заедно с изумрудено зеленото езеро. Разглеждане на средновековния замък Блед /XI в./, разположен на скала, надвесила си над езерото. Пристигане следобяд в Залцбург и начало на туристическата програма: историческият център (UNESCO), крепостта Хоензалцбург, Капителплац, Резиденцплац, Моцартплац, Гетрайдегасе с къщата на Моцарт, градините на Мирабел. Настаняване в хотел. Нощувка.

3 ден Залцбург – езерото Мондзее – езерото Волфгангзее 
Закуска. Отпътуване за езерото Мондзее през долината Талгау и с гледки към проходите, прорязали Драхенванд и силуета на Шафберг (1783 м). Пристигане на живописното езеро, предпочитано място сред плувците заради топлите си води, с форма на полумесец, в подножието на вертикалните стени на Драхенванд и Шафберг. Разходка из едноименното селище и посещение на привлекателната му църква в бароков стил. Продължаване за курорта Санкт Гилген покрай езерото Клейнен Кротензее, замъка на Хютенщейн (панорамно отвън) и пристигане на езерото Волфгангзее, чиито природни красоти и селца на брега му ще ви изненадат приятно и на чийто брегове се намира Санкт Гилген. Спирка за фотопауза, защото тук гледките към езерото са удивителни и разходка в едно от най-типичните кътчета в района, родно място на майката на Моцарт. Връзката на градчето с музиката може да се види навсякъде – тя е подчертана както от името на главния площад пред Кмеството и името на намиращия се тук фонтан, паметната плоча на сградата на съда, които напомнят за великия композитор. Оттам продължаване с ферибот за курорта Санкт Волфганг. Главната забележителност тук е църквата на Поклонението /XV в./ и нейния шедьовър двукрилият олтар, великолепна готическа творба на Томас Шванталер. По желание и ако времето позволява изкачване на връх Шафберг със зъбчата железница /~40 мин/, достигаща височина 1734 м. и откъдете се открива невероятна панорама към 7-те езера и най - добра към Мондзее, Атерзее и Волфгангзее. Продължаване с ферибот за селището Шробл. Настаняване в хотел в района. Нощувка. 
4 ден  - Бад Ишл – езерото Траунзее
Закуска. Отпътуване в посока Бад Ишл, географският център на Залцкамергут, курортно градче с минерални извори, чиято слава нараства след като тук идва за лечение принцеса София през 1828 г. и малко след това се ражда предпоследния Хабсбургски император Франц Йосиф, получил прозвището „принцът на солта”. По желание посещение на Императорската вила, разположена на левия бряг на река Ишл и в центъра на красивия Кайзерпарк, подарък от родителите на Франц Йосиф за неговата сватба и по - късно преустроена от него, за да бъде придадена форма на долния етаж на буквата „Е”, неслучайно на името на любимата му съпруга Елизабет. В сърцето на градчето се намира Аубьокплац с един от термалните извори, оттам се продължава за разходка по Фаргасе или по Курхаусщрасе, за да се стигне до другата известна улица Еспланаде със своите лукзозни и елегантни резиденции от XIX в., притежание на търговците на сол. По желание изкачване с кабинков лифт до връх Катрин. Продължаване по маршрута в посока езерото Траунзее, най – дълбокото на Австрия /191 м/ с преминаване без спиране на Ебензее – в миналите години известен стъкларски център, но чийто чар се помрачава днес от мемориалния паметник на загиналите евреи в концентрационния лагер, установен тук през 1943 г. Пристигане в селището Траункирхен, великолепно разположено на полуостров, врязан в езерото, доминиращо южната част на Траунзее и под величествените склонове на връх Траунщейн /1691 м/. Не случайно това е един от най – посещаваните курорти на Залцкамергут. Освен с красивото си разположение, селището е известно и с „процесията на езерото”, религиозна церемония в древносттта събираща поклонници от цялата страна, пристигащи със специални кораби, пренасящи товари от сол. Интерес представлява енорийската църква, основана като част от бенедиктинско абатство, а по – късно преминала към йезуитите. Следващата спирка на езерото Траунзее е в курортното селище Гмунден, известно с произвоството на керамични изделия и със замъците си близнаци, свързани посредством дига през езерото. Посещение отвътре на замъка в езерото, другият на сушата – само отвън. Настаняване в хотел в района. Нощувка. 
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5 ден  - езерото Атерзее - Клагенфурт
Закуска. Отпътуване по маршрута в посока езерото Атерзее. Пристигане в едноименното селище, доминирано от силуета на светилището на Мария Атерзее, издигащо се над Кирхберг, от чиито крепостни стени се открива широка панорамна гледка към езерото и към селището Зеевалхен. Разходка покрай пристанището, възможност за круиз с корабче. Продължаване за Клагенфурт - столицата на провинция Каринтия. Пристигане и вечерна разходка из Стария и Новия площад с фонтана на Дракона и паметника на Мария Терезия. Настаняване в хотел. Нощувка. 
6 ден:  Клагенфурт - София
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София около полунощ. 

Цена:  658 лв. – за дати на тръгване 01.05. и 17.06. 

                                  675 лв. - за дата на тръгване 02.09. 

Пакетната цена включва: транспорт с автобус 3***, 5 нощувки със закуски в хотели 3***, туристическа програма, медицинска застраховка, водач от агенцията.
Пакетната цена не включва: входни билети за посещение на туристическите обекти, разходките с корабче, пътуването с ферибот из езерото Волфгангзее – 6.50 EUR в една посока - цена за група при мин. 20 туристи, с лифт и зъбчата железница до връх Шафберг в двете посоки – 31.00 EUR за индив., 28.30 EUR – при мин.20 туристи, изкачване с лифт до връх Катрин - ~ 30 EUR в двете посоки.
Доплащане за:  единична стая общо за целия престой – 160 лв.
Намаление за: дете до 12 год. с двама възрастни в стая  – 50 лв., 3-ти възрастен – 45 лв.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 30 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: ксерокопие на валиден задграничен паспорт ИЛИ лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни

Начин на плащане: депозит – 30 % от пакетната цена, доплащане – до 10 дни преди отпътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160133000000012/ 26.07.2013 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/ 8268612
e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com, www.mondel-travel.com
                               А В С Т Р И Я 
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