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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверение за регистрация № РК-01-6411
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ИИNDI

По маршрут: СОФИЯ – ТЕРМОПИЛИТЕ – АТИНА - КОРИНТСКИ КАНАЛ – СКАФИДИЯ - МИКЕНА - ЕПИДАВЪРА– НАФПЛИОН – ДЕЛФИ - ПАРАЛИЯ КАТЕРИНИ – ВЕРГИНА - СОФИЯ 
1 ден –  София – Термопилите – Атина 
Отпътуване от София в 07.00 часа от пл. “Св. Ал. Невски”. Кратка спирка на Термопилите, на чийто стръмни склонове през 480 г.пр.Хр. 300 спартански войни, водени от своя цар Леонид, ще увековечат имената си, приемайки смъртта в името на своите идеали. Продьлжаване за гръцката столица Атина.  Настаняване в хотел. Нощувка.  

2 ден – Атина
Закуска. Панорамна обиколка на Атина с местен екскурзовод, включваща Арката на Адриан - триумфална aрка, построена през 131 г. пр. Хр. и кръстена на римския император Адриан, Храма на Зевс, който с размерите си е превъзхождал Партенона на Акропола, стария Олимпийски стадион, изграден през 1895 г. и използван за първите съвременни Олимпийски игри, Парламента - някогашният дворец на първия гръцки крал Ото, площад Синтагма. По пътя за Акропола разглеждане на монумента на Филопап – древногрьцки мавзолей, построен между 114-119 г. в чест на Гай Юлий Антиох Епифан Филопап, принц на Комагена. Посещение на Акропола – най – впечатляващия и прочут исторически и архитектурен паметник в страната. Акрополът е разположен на  скалист хребет, издигащ се на 150 м над морското равнище и простиращ се на площ от 30 000 кв.м. Тук се намират едни от най - известните шедьоври на античната гръцка архитектура - Партенона, Ерехтиона и Храмът на богинята Нике. Свободно време. Нощувка. 
3 ден –  Атина – Коринският канал – Пелопонес 
Закуска. Отпътуване за полуостров Пелопонес с попътна спирка и фотопауза на Коринтския канал, свързващ Егейско с Йонийско море. Начало на туристическата програма на Пелопонес, която е едно завръщане към корените на европейската цивилизация. Тук човек може да се възхищава на древни паметници на културата и може да изпита уникални усещания, които вдъхновяват сърцето на пътешественика. Разглеждане на Епидавъра, известен със светилището на Асклепий и Амфитеатъра. Отпътуване за Микена - легендарното Микенско царство. Тук се намира известната „ Лъвска врата”, с два лъва, символи на богинята – защитничка на града. Следваща спирка в старата гръцка столица Нафплион – един от най - очарователните и красиви градове в страната, разположен в Арголическия залив. Разходка из старата част на града, осеяна с тесни улички и къщи във венециански стил. Настаняване в хотел в ALDEMAR OLYMPIAN VILLAGE – 5*****. Вечеря. Нощувка. 
4 ден – Пелопонес – Олимпия (разст. 45 км)
Закуска. Свободно време за плаж и разходка. За желаещите да посетят нещо повече в района eкскурзия до Олимпия – едно от най - големите светилища на Зевс и митологичното родно място на древните Олимпийски игри. Разглеждане на комплекса. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
5 ден – Пелопонес
Закуска. Свободно време за плаж и разходка. Вечеря. Нощувка.
6 ден -  Делфи – Паралия  Катерини
Закуска. Отпътуване за Делфи с преминаване през моста Рио-Антирио, свързващ Пелопонес с континентална Гърция. В Древна Елада градът се смятал за центьр на света. Уникалните останки на Делфи се намират на скална тераса, която се извисява на 600 м надморска височина над Коринтския канал. Тук се намира Светилището на Аполон и на Атина Проноя. Разглеждане на комплекса и посещение на музея. Продължаване за курорта Паралия Катерини, разположен на Егейско море. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.
7 ден -  Паралия  Катерини – Вергина – София
Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване за България. Попьтна спирка вьв Вергина - втората столица на Македонското царство. Посещение на музея „Царски гробници“ със съкровищата, намерени в гробниците на Филип II Македонски и на една от седемте му жени. Продължаване за България. Пристигане в София вечерта.
ЦЕНА: 690 лв. 

Пакетната цена включва: транспорт с автобус 3***, 6 нощувки със 6 закуски, 4 вечери, от които 2 – в Атина в хотел 4****, 3 – на Пелопонес в ALDEMAR OLYMPIAN VILLAGE – 5***** (www.aldemarhotels.com) в стаи изглед градина, 1 – в Паралия Катерини в хотел 4****; туристическа програма, водач от агенцията, мед. застраховка с асистанс с покритие 5 000 EUR.
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните обекти, екскурзията до Олимпия – 20 EUR при мин. 15 туристи, входната такса се заплаща на място.
Намаление за: дете до 12 год. с двама възрастни на допълнително легло – 150 лв.
                         3-възрастен – 30 лв.

Доплащане за: единична стая – 225 лв.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 35 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: ксерокопие на лична карта или задграничен паспорт, 
Начин на плащане: депозит 30%  при записване, доплащане – до 20 дни преди датата на отпътуване! 
Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160133000000012/ 26.07.2013 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32,

тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/8 268612

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com, www.mondel-travel.com
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         7 дни/ 6 нощувки/ 6 закуски / 4 вечери











     Дати: от 31 май до 06 юни 2014 г.


               от 20 септември до 26 септември 2014 г.
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