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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверение за регистрация № РК-01-6411

ХЪРВАТСКА  ТУР –  ОЧАРОВАНИЕТО НА РИВИЕРАТА НА ОПАТИЯ, ОСТРОВ КРЪК И ПРЕЛЕСТНИТЕ ГРАДЧЕТА НА ИСТРИЯ 

По маршрут: София – Плитвички езера – Опатия – Риека – остров Крък -  Пореч – Ровин – София 
5 дни / 3 нощувки / 3 закуски/ 3 вечери

                                                 ДАТА:  от 14 май до 18 май 2014 г.   
Опитайте нещо ново и различно, почувствайте красотата, духа и традициите на Истрия и Средиземноморието ... Пътищата през лозя, маслинови горички и зелени поляни ще ви отведат до живописни малки градчета във вътрешността на Истрия и до красиви туристически дестинации, разположени по крайбрежието на полуострова. 

1 ден  СОФИЯ – Нац. парк ПЛИТВИЧКИ ЕЗЕРА
Отпътуване от София от пл. „Ал. Невски” в София в 20.30 ч. 
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2 ден Нац. парк ПЛИТВИЧКИ ЕЗЕРА - ОПАТИЯ 
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Пристигане сутринта в Национален парк Плитвички езера. Най-красивият Хърватски национален парк и един от най - красивите паркове в света представлява комплекс от 16 красиви, малки и големи кристални синьо-зелени езера, които преливат едно в друго чрез пенести водоскоци и водопади ... Наред с езерата, в непосредствена близост до каскадите, са направени малки горски пътеки и дървени мостове, а с лодка гостите могат да прекосят най-голямото езеро Koзяk. Националният парк Плитвички езера се посещава от около един милион посетители годишно, а благодарение на своята красота, е вписан в регистъра на ЮНЕСКО за световно природно наследство. След разглеждане на забележителностите, маршрутът продължава към полуостров Истрия и към Опатия – най - модерният морски курорт на Австро-Унгарската империя. Нейната крайбрежна алея предоставя зашеметяваща гледка към бреговата линия. В продължение на повече от 160 години красивите паркове на Опатия, австрийските вили, морската алея и примамливите плажове, са привличали посетители от всички краища на света. Свободно време за разходка покрай брега, почивка в местно кафене и наслаждаване на пейзажа от всички страни. Настаняване в хотел, разположен на Ривиерата на Опатия/Църсвеница. Вечеря. Нощувка.
3 ден  РИЕКА - OСТРОВ КРЪК
Закуска. Отпътуване за Риека - третият по големина град и най – важно пристанище на Хърватска. Разходка из центъра на града. Разположен на стратегическо място на Кварнерския залив, градът е бил обект на желание от страна на различни народи. През средновековието основни претенденти за града са унгарци, италианци и хървати. След 15 в. градът става част от владенията на Хабсбургите, като в този период Риека процъфтява като търговско пристанище и важен икономически център на хърватските територии, градът е известен по това време под името Фиуме. Благодарение на огромните инвестиции от страна на Будапеща, градът се превръща в петото по големина пристанище в Средиземно море с една от най- престижните флотски академии. От хабсбургския период, градът носи своето богато бароково наследство. Сградите в този стил, днес са основна атракция за туристите посещаващи Риека. Продължаване за остров Крък – един от островите от архипелага на Кварнер и най – големият от адриатическите острови. Пешеходна разходка из старата част на град Крък, заобиколен от останки от римски крепостни стени. По възможност, ако времето позволява посещение на Катедралата Възнесение Богородично и църквата Св.Киврин, посветена на светеца - покровител на града. Свободно време. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
4 ден  ПОРЕЧ – РОВИН 
Да опознаем малките местенца от голямата история
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Закуска. Еднодневна екскурзия до Пореч и Ровин. Отпътуване по крайбрежните пътища към Римския град Пула. Панорамата, която се разпростира до острова на Црес, спира дъха. Разглеждане на величествения Римски амфитеатър, построен изцяло от местен варовик и проектиран да приюти до 20 000 зрители, които да наблюдават кървавите гладиаторски състезания, състояли се там. Впечатление правят пищно украсените колони и фризове на Триумфалната арка на Серги, построени през 27 г. пр. Хр. Пристигане в Пореч, където е предвидено посещение на Еуфразиевата базилика (UNESCO), улица Декуманус и площад Марафор. Продължаване за Ровин. Начало на разходката по тесните улички и площадчета, очаровани от красотата на старите каменни къщи, които сякаш са се облегнали една на друга върху склоновете под църквата Св.Еуфемия. Ренесансовите градски стени, служили някога за защита, сега са частично съхранени и представляват южната и северната част на стария град....Жул Верн, бащата на фантастиката, в търсене на уникални места за романите си, избира Ровин като определяща дестинация за някои глави от неговия роман - „Матиаш Шандор“. По същия начин много писатели са бивали пленени от Ровин и неговата забележителна красота. В интерес на истината много документи, написани през последните векове, могат да бъдат определени като малки пътеводители. Това древно селище (III в.) е открито от Aнонимус от Равена в началото на VIII век. Точно както и в миналото, пътешествениците са привличени от неизчерпаемата красота, която накарала и един Римски хроникьор да напише – “В Истрия римският благородник се чувства по-близо до боговете”. Връщане в хотела в Опатия. Вечеря. Нощувка. 
5 ден  СОФИЯ
Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в София около 22.30 ч.  

ПАКЕТНА ЦЕНА: 449 лв.
Пакетната цена включва: транспорт с автобус 3***, 3 нощувки със закуски в хотел 3*** на Ривиерата на Опатия/Църквеница, 3 вечери, туристическа програма – посещение на Плитвички езера, Опатия, Риека, екскурзия до остров Крък, екскурзия до Пореч и Ровин, мед. застраховка, водач от агенцията. 

Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните обекти по туристическата програма и входната такса и лодка за Плитвички езера – 110 KN, за деца 07-18 г. – 65 KN, за деца до 07 г. – безплатно, Пореч – Еуфразиева Базилика с достъп до Епископската резиденция и Камбанарията – 30 HRK, Ровин – Църквата Св. Еуфемия (качване на камбанарията ) – 10 HRK.
Парична единица на Хърватска: HRK - Хърватска куна (1 EUR ~ 7.2 KN)

Доплащане за: единична стая общо за целия престой – 99 лв.
Намаление за: дете до 12 год. с двама възрастни в тройна стая – 60 лв.

                         дете до 12 год. с един възрастен в двойна стая – 30 лв.

Минимален брой туристи: 30.
Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: задграничен паспорт ИЛИ лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни

Начин на плащане: депозит – 30 % от пакетната цена, доплащане – до 20 дни преди отпътуване.
Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160133000000012/ 26.07.2013 г.

София, ул. “Цар Самуил” 32

тел.: 02/ 980 33 22, тел./факс 02/ 981 25 64; 

тел./факс: 02/ 988 26 32, GSM: 088 8268612
е-mail: mоndel_travel@ibn.bg; info@mondel-travel.com
web site: www.mondel-travel.com
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