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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверение за регистрация № PK-01-6411
ГЪРЦИЯ – ВЕЛИКДЕН 
на Йонийското крайбрежие  
круиз до Лефкада, Кефалония, Итака, Меганиси, Скорпиус - островите на божествата
По маршрут: София – Превеза - остров Лефкада – остров Кефалония – остров Итака – остров Меганиси – остров Скорпиос – остров Антипаксос - Парга - Йоанина – София   
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4 дни / 3 нощувки / 3 закуски/ 2 вечери/ 1 обяд
  Дата:  от 10 април до 13 април 2014 г.  – ВЕЛИКДЕН
1 ден  София – Превеза
Отпътуване в 07.00 ч. от пл. „Ал. Невски” в София за Гърция. Преминаване на ГКПП Кулата и продължаване в посока Игуменица. Настаняване в хотел ADONIS – 3*** http://www.adonishotel.gr/ в района на Митикас – Превеза - столица на префектура Превеза в административната област Епир. Вечеря в ресторант извън хотела. Нощувка.  
2 ден – круиз Йонийски острови Лефкада – Итака - Кефалония
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Закуска.  Еднодневен круиз до трите острова Лефкада – Итака – Кефалония. Отпътуване с автобус за остров Лефкада - четвъртият по големина от седемте Йонийски острови. Бели скали, отразяващи се в кристално чиста морска вода, вероятно тази гледка е впечатлила първите заселници на острова и ги е накарала да му дадат името – Белият остров. Въпреки, че красотите на Лефкада са го превърнали в един от най – посещаваните от туристи острови, той все още впечатлява със своята девствена природа, старинни църкви, вятърни и водни мелници. Географски погледнато Лефкада всъщност не е остров, но през 5 в.пр. Хр. обитателите му прокопават канал, който да ги отдели от останалата част на Гърция. На път за известния и живописен курорт Нидри се минава през едноименната столица на острова по главната улица с многобройни магазинчета и кафенета. Пристигане в Нидри. Оттам с корабче се продължава за остров Кефалония - най – големият от групата на Йонийските острови. Най – вероятно е наречен така от името на красивия бог Цефал, един от синовете на бог Хермес и нимфата Херса. Това е остров с красиви пейзажи и чисто бели пясъчни плажове, станал още по – известен с филма Мандолината на капитан Корели. Акостиране на пристанището Фискардо и свободно време за разходка и за обяд на местни деликатеси в таверните по брега. Отпътуване за остров Итака. Легендата разказва, че Итака е получил името си от първия заселник Итакус, един от синовете на бога на морето Посейдон, но най – вече е известен като родното място на хитроумния Одисей, който след цели 10 години лутане в Средиземно море, успява да се пребори с волята на Боговете и да се добере до дома си. Кратка спирка в селището Вату, за да се насладите на традиционни специалитети и да се потопите във времето на древните елини. След това круизът продължава към малките сателитни островчета Меганиси и Скорпиос. Кратка спирка в залива на остров Меганиси за фото пауза и за да бъде разказана историята за втората по големина пещера в Гърция Папаниколис, използвана като скривалище на подводница по време на Втората световна война и продължаване за следващи запечатващи гледки и снимки към остров Скорпиос, необитаем остров, превърнат в малък частен рай от гръцкия корабен магнат Аристотелис Онасис, на който той се венчава със съпругата си Жаклин Кенеди. Но тук има и малък плаж, който носи името на Мария Калас и който напомня за предишната му бурна връзка с оперната примадона. Връщане в Нидри на остров Лефкада и продължаване с автобуса за хотела. Вечерта посещение на църковна служба, като предвидената късна традиционна вечеря, ще бъде сервирана в таверна Трата след полунощ в 00.30 ч. Меню: традиционна супа „магерица“, салата, червени яйца, сирене фета, ½ литър вино за 2-ма, меломакарона - коледни сладки с мед. Нощувка. 
3 ден – ВЕЛИКДЕН - Парга - Превеза
Закуска. Отпътуване за Парга. Разходка из този крайбрежен гръцки град – перлата на градовете на континентална Гърция и живописния Епир. Това е идеално място за почивка заради прекрасните плажове, заливи и малки островчета. Парга е известна с традиционните си тесни улички, както и с живописните и амфитеатрално разположени къщи във венециански стил. Тук на висок скалист хълм, на най – високата част на града се намира Венецианска крепост в типично средновековен стил и с прекрасна гледка към града и залива. Връщане в Митикас. Великденски обяд в таверна Трата с традиционно чеверме, салата, десерт, вино и музика. Деният приключва с разходка в центъра на град Превеза. Връщане в хотела. Нощувка.  
4 ден    Йоанина – София

Закуска. Отпътуване от хотела. Посещение на Додони - археологически комплекс от III в. пр.н.е., включващ антични храмове и театър, както и най – стария гръцки оракул според Херодот и един от най – прочутите наред с Делфийския, където жреците тълкували шумоленото на листата на свещения дъб и предсказвали бъдещето. Кратка спирка в селището Йоанина. Разходка из центъра на града, живописно разположен на бреговете на езерото Памвотис и продължаване за България. Пристигане в София късно вечерта.
ПАКЕТНА ЦЕНА: 350 лв.
	РАННИ ЗАПИСВАНИЯ: отстъпка 25 лв. при сключване на договор и внасяне на депозит до 30.01.2015 г.

	Отстъпка за пътуване със собствен транспорт: 80 лв.
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Пакетната цена включва: транспорт с автобус, 3 нощувки със закуски в хотел 3*** в района на Превеза, 1 обикновена вечеря, 1 традиционна вечеря след църковната служба, Великденски обяд, туристическа програма, медицинска застраховка на ЗАД „Булстрад“ с покритие 5000 EUR, водач от агенцията.
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните туристически обекти по програмата: светилището на Додони – 2.00 EUR, целодневен круиз Лефкада – Кефалония – Итака – Меганиси – Скорпиос – 30 ЕUR без обяд, за деца до 12 г. – 15 EUR без обяд, 34 ЕUR с обяд, за деца до 12 г. – 17 EUR с обяд (цената включва трансфер до Нидри, миним. брой туристи за круиза - 20).
Доплащане за единична стая: 63 лв.

Намаление за: дете до 12 г. с 2-ма възрастни на допълнително легло – 60 лв. 
                         3-ти възрастен – 15 лв.
                        пътуване със собствен транспорт: 80 лв.

Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 40 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: лична карта или валиден паспорт; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни
Начин на плащане: депозит – 30 % от пакетната цена, доплащане – до 20 дни преди отпътуване.
Застраховка „Отмяна от пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.
Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160143000000029/ 31.07.2014 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/5145573

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com, www.mondel-travel.com
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