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Добре дошли в Албания! Албания е разположена на стратегическо място на Балканския полуостров, на важен кръстопът, водещ от Северна Италия до Константинопол, столицата на света по времето на Византийската империя, а по–късно Истанбул. По тази причина множество завоеватели са минали по тези земи, оставайки следи от своята култура, които са видими и до днес. В сърцето на Средиземно море, на Адриатическо и Йонийско море, Албания се превръща в еднa от най–интересните дестинации в света. Все още непокътната от глобализацията, туристите ще бъдат вдъхновени от невероятна смесица от култури и цивилизации, което прави тази страна уникално място за посещение. 
1 ден /30.12.2015 г./ София – Дуръс – Тирана
Отпътуване в 06.30 ч. от пл. „Ал. Невски” в София. Транзитно пътуване през Македония. На път за Тирана ще чуете легенда за град Елбасан. Римляните го наричали Masio Scampa („остър планински връх“ на древен илирийски език) заради кулите, които били построени над крепостните стени. Пристигане вечерта и настаняване съответно в хотел VIVAS – 4**** (www.hotelvivas.com) в курортния град Дуръс или в хотел DORO CITY – 4****  (www.hoteldorocity.com) в столицата Тирана. Вечеря. Нощувка.
2 ден /31.12.2015 г./ Дуръс/Тирана – Берат – Аполония
Закуска. Екскурзия по желание и срещу допълнително заплащане. Отпътуване за Берат (UNESCO) - „градът на хилядите прозорци”, който със своето живописно разположение със своята идентичност и култулно наследство е един от най–интересните градове в Албания. Посещение на крепостта и на някои от старите джамии и църкви. Продължаване за град Фиер, в околностите на който се намира Аполония – древно селище, построено през 588 г. пр.н.е. от гръцки колонисти, идващи от Коринт. През I. век пр.н.е. е използван като крепост от Юлий Цезар срещу Помпей и място, където се е обучавал на военно дело. Връщане в хотела. Подготовка за новогодишната нощ. Празнична Новогодишната вечеря в ресторанта на хотела с богато меню, с включено неограничено количество алкохолни и безалкохолни напитки, жива музика и DJ. Забележка: в хотел Доро Сити са включени и неограничено количество вноски напитки - водка, шампанско, мартини, уиски. Нощувка.
НОВОГОДИШНА ГАЛА ВЕЧЕРЯ в ресторанта на хотел Доро Сити
Салата „Клеопатра”

Различни видове крокети

Италианско предястие „Доро” – разнообразие от сирена, шунка, крокети и картофки
Медальон от телешко месо с ризото и зеленчуци

Печена пуйка с картофи
Glamorous руло с крем и сухи плодове & Щрудел
Пресни и сушени плодове

Неограничено количество алкохолни и безалкохолни напитки – отворен бар (водка, шампанско, мартини, уиски, бира, бяло и червено вино, сокове, кола и вода)

Жива музика & DJ
НОВОГОДИШНА ГАЛА ВЕЧЕРЯ в ресторанта на хотел Вивас

Студени предястия: микс от сирена, микс от бекон, рукола, малки доматчета & кашкавал Grana Padano, домашно приготвена туршия, салата „Цезар“, печени зeленчуци, зеленчуци на грил, „Шопска салата“, телешко карпачо с маринованa цикория 
Топли предястия: сирене „Ал Карточио“, рулца пълнени със спанак, колбас и сирене бри 
 Първо ястие: паста с грах, моркови, бресаола и кедрови ядки, ризото с колбас, рукола и грана
Второ ястие: телешко филе с кестен, традиционна печена пуйка 
Десерт: баклава – по традиционна рецепта, кадаиф
Неограничено количество местни алкохолни и безалкохолни напитки – отворен бар (бира, местни марки бяло и червено вино, безалкохолни напитки и вода)

Жива музика & DJ
ЧЕСТИТА НОВА ГОДИНА 2016!
3 ден /01.01.2016 г./ Тирана - Дуръс 
Късна закуска. Екскурзия по желание и срещу допълнително заплащане, включваща туристическа обиколка на Тирана и курортния град Дуръс. Столицата на Албания предлага интересна смесица от съвременна архитектура и исторически паметници. Разходка из площад Скендербег - сърцето на града. Интерес представляват: паметникът на националния герой на Албания Герг Кастриоти Скендербег, Джамията на Етем бей, Часовниковата кула, Дворецът на културата и сградата на Националния исторически музей (само отвън), най-новата забележителна постройка - Sky Tower. Продължаване за красивия крайбражен град Дуръс. Интерес представляват Амфитеатърът от II. в. пр.н.е. – посещение отвън, Венецианската кула и старите римски бани. Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.
4 ден /02.01.2016 г./ Тирана – Охрид – София

Закуска. Отпътуване за България с кратка спирка за кратка разходка (прошетка на македонски) и за кафе пауза в Охрид. Пристигане в София около полунощ.
                                                                  ПАКЕТНИ ЦЕНИ
	Хотел/категория
	Разположение
	На турист в
двойна стая
	Доплащане за 

единична стая
	Намаление за дете 

до 12 г. с 2-ма възр.

	Хотел VIVAS 4*
	в курорта Дуръс


	          398 лв.
	      99 лв.
	         115 лв.

	Хотел DORO CITY 4*
	в столицата Тирана


	          495 лв.
	      75 лв.
	         130 лв. 

	ОТСТЪПКА - 80 лв. от пакетната цена за туристи със собствен транспорт, като датите за настаняване могат да бъдат променени.


Пакетната цена включва: транспорт с автобус 3***, 3 нощувки със закуски в хотел VIVAS – 4**** или хотел DORO CITY - 4**** - по избор, 2 обикновени и Празнична Новогодишна вечеря с богато меню и включени неограничено количество алкохолни и безалкохолни напитки, входна такса за Албания, мед.застраховка с покритие 5 000 EUR, водач от агенцията.
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните туристически обекти,  екскурзията до Берат и Аполония с местен екскурзовод – 20 EUR при мин. 25 туристи (в цената е включен транспорт, входните такси се заплащат отделно и на място), екскурзията до Тирана и Дуръс с местен екскурзовод – 15 EUR при мин. 25 туристи (в цената е включен транспорт, входните такси се заплащат отделно и на място). 
Информация за входните такси на музеите: Фиер – Аполония - 700 ALL – за обектите отвън, отделно входна такса за музея, 
Парична единица на Албания: ALL (леки), 1.00 EUR = ~ 136 ALL
ОПИСАНИЕ НА ХОТЕЛИТЕ
Хотел DORO CITY - 4**** (www.hoteldorocity.com): Хотелът е идеално разположен на пешеходно разстояние от центъра на Тирана, в непосредствена близост до културните и исторически паметници на града, както и до основната търговска зона. Хотел Доро Сити е считан за един от най-луксозните хотели в Албанската столица. На разположение на гостите на хотела са нощен бар и изискан ресторант, предлагащ специалитети на албанската и европейската кухня. Хотелът разполага с 51 индивидуално обзаведени стаи, разполагащи със сейф, климатик, мини бар, сателитна телевизия, безплатен високоскоростен  интернет.

Хотел VIVAS - 4**** (www.hotelvivas.com): Хотелът се намира в курортната част на Дуръс.  Високата 5-етажна сграда е идеално разположена на първа линия на Адриатическо море. Хотелът разполага със собствен плаж, открит плувен басейн, фитнес зала, детска площадка и паркинг. Ресторантът на хотела предлага разнообразие от храни от местната и интернационалната кухня и   внимателно подбрани напитки. Стандартните стаи разполагат с мини бар, безплатен интернет, TV, климатизация, гардероб и т.н. 
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 40 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.
Необходими документи: лична карта или задграничен паспорт; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.
Начин на плащане: депозит – 30 % от пакетната цена, доплащане – до 20 дни преди отпътуване.
Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 42 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160153000000034/30.06.2015 г.
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АЛБАНИЯ – близка и непозната
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    4 дни / 3 нощувки / 3 закуски / 2 обикновени вечери / Новогодишна вечеря











Дата:  от 30 декември 2015 г. до 02 януари 2016 г.
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