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ИСПАНИЯ 2017
ОБИКОЛНА ПРОГРАМА + ПОЧИВКА ВЪВ ВАКАНЦИОНЕН КОМПЛЕКС МАРИНА Д’ОР в района около Валенсия, един от най – известните СПА центрове с морска вода в Европа….

ПОРТОКАЛОВИЯТ БРЯГ - КОСТА АЗААР и КЛАСИЧЕСКИТЕ ГРАДОВЕ – МАДРИД, ТОЛЕДО, ВАЛЕНСИЯ и БАРСЕЛОНА 
3 екскурзии, включени в пакетната цена

7 дни/ 6 нощувки/ 6 закуски/ 4 обяда/ 4 вечери

пътуване със самолет

Дата: от 30 септември до 06 октомври 2017 г. 
По маршрут: София – Валенсия – Сагунт – Толедо - Мадрид – София

	Период
	Възр. в двойна стая
	Доплащане 
за единична стая
	Намаление за 

3-ти възрастен
	Намаление за 1-во дете 3-12 год.с 2-ма възр.

	30.09. - 06.10.2017
	 1197 лв.
	250 лв.
	60 лв.
	130 лв.


Пакетната цена включва:
· самолетен билет София – Валенсия - Мадрид на WIZZ AIR;
· всички ЛЕТИЩНИ и горивни такси; 1 брой чекиран багаж до 23 кг;
· 6 нощувки със закуски, от които 4 – в хотели GRAN DUQUE – 4*/ MARINA D’OR PLAYA – 4*, 2 - в Мадрид в хотел 3***;
· 4 обяда на шведска маса с неограничена консумация на напитки;
· 4 вечери на шведска маса с неограничена консумация на напитки; 
· обзорна екскурзия на Сагунт - средиземноморски град с повече от 2300 години история с екскурзовод на български език;
· посещение на Толедо с местен екскурзовод с превод от водача на групата;
· панорамна автобусна обиколка на Мадрид с екскурзовод на български език;
· пешеходна обиколка на Мадрид с екскурзовод на български език;
· трансфер летище Валенсия – ваканционен комплекс Марина Д’ор;
· трансфер хотел в Мадрид  - летище Барахас;
· транспорт с автобус по време на обиколната програма;
· медицинска застраховка с покритие 5000 EUR;
· екскурзовод на български език по време на целия престой.
Пакетната цена НЕ включва:
· допълнителни екскурзии на бълг. език;
· входните такси на туристическите обекти: Мадрид - музеят Ел Прадо  - 14.00 EUR, до 18 г. -  безплатно, възр. над 65 г. – 7.00 EUR, при посещение пон.-събота от 18-20 ч., неделя от 17-19-00 ч. – вход безплатен, Кралският дворец – 10.00 EUR, за деца от 05 до 16 г. и възр. над 65 г. – 5.00  EUR, за деца до 5 г. – безплатно, всеки ден – от 18-20 ч. вход безплатен, аудиогид – 4.00 EUR; Толедо - Катедралата – 11.00 EUR с аудиогид, отворена от 10.30 ч., къща и музей Ел Греко – 3.00 EUR, църквата Санто Томе – 3.00 EUR, Синагога Санта Мария Ла Бланка - 3.00 ЕUR, Алкасар  – 8. 00 ЕUR, над 65 г. – 5.50 EUR; Авила – Катедралата - 5.00 EUR – за индив., за пенсионери, младежи от 12 – 18 г. и групи от мин. 20 туристи – 3.50 EUR, Крепостни стени – 5.00 EUR – за индив., за групи от мин. 20 туристи, пенсионери и ученици – 3.50 EUR, Сеговия - Ел Алкасар – вход за двореца и площада на оръжията - 5.50 ЕUR, за пенсионери над 65 г., студенти, групи над 10 туристи – 3.50 EUR, доплащане за изкачване на кулата Хуан II – 2.50 EUR, доплащане за аудио гид на испански, английски, френски, немски, италиански, португалски, руски, холандски и полски  – 3.00 EUR, интегриране към група и пълна обиколка, включваща всички обекти с местен екскурзовод  – общо 40.00 EUR при мин. 10 туристи, Катедралата+музея+манастира – за индив. – 3.00 EUR, възрастни над 65 г. – 2.50 EUR, групи над 20 туристи и възр. – 2.50 EUR, деца до 14 г. – безплатно
· доплащане за мед. застраховка за лица над 65 г. – 6.00 лв., над 70 г. – 12 лв. 

ТУРИСТИЧЕСКА ПРОГРАМА

1 ден  Среща в 04.15 ч. на Терминал 1 /старият Терминал на аерогара София. Полет на WIZZ AIR в 06.15 ч. за Валенсия. Кацане на летище Манисес в 08.40 ч. Отпътуване за Сагунт /включена в пакетната цена/ и посещение на средиземноморския град с повече от 2300 години история, където се пресичат следите на всички култури – на ибери, картагенци, римляни, мюсюлмани, евреи и християни. Превземането на Сагунт от картагенците се превръща в повод за започването на Втората пуническа война между Картаген и Рим. Обсадата на Сагунт продължава 8 месеца през 219-218 година пр.н.е. като армията на Ханибал обсажда града, който по това време е съюзник на Римската република. Ще се разходим из уличките на т.нар. Худерия или еврейския квартал, който е един от най - добре запазените от Средновековието в Испания. Друга задължителна спирка и посещение е римският театър, прекрасно реставрирано съоражение с капацитет от 8000 места и с повече от 90 метра диаметър. Накрая ще се качим до внушителната крепост на Сагунт, която се простира на километър по дължината на планината и ще се насладим на впечатляващи гледки от високото. Трансфер и настаняване в хотел 4* във ваканционен комплекс МАРИНА Д’ОР. Обяд. Вечеря. Нощувка.
2 ден    Марина Д'Ор - Пенискола
Закуска. ПЪЛЕН ПАНСИОН + неограничена консумация на напитки. Свободно време за развлечение в съоръженията в Marina D´Or или полудневна екскурзия по желание до Пенискола. Нощувка. 
3 ден    Марина Д'Ор - Валенсия
Закуска. ПЪЛЕН ПАНСИОН + неограничена консумация на напитки. Свободно време за развлечение в съоръженията в Marina D´Or или еднодневна екскурзия по желание до Валенсия. Нощувка. 
4 ден    Марина Д'Ор - Барселона
Закуска. ПЪЛЕН ПАНСИОН + неограничена консумация на напитки. Свободно време за развлечение в съоръженията в Marina D´Or или еднодневна екскурзия по желание до Барселона. Нощувка. 
5 ден    Марина Д'Ор – Толедо – Мадрид 
Закуска. Екскурзия до Толедо (UNESCO) – включена в пакетната цена. Разглеждане на историческия град (UNESCO) с Катедралата, църквата Санто Томе, Синагогата. Отпътуване за Мадрид. Пристигане и настаняване в хотел 3***. Нощувка.
6 ден    Мадрид 

Закуска. Начало на панорамната автобусна обиколка (включена в пакетната цена) – главните търговски и административни артерии Гран Виа и Кастеляна с площад Колумб, минаване покрай стадиона на футболен клуб Реал Мадрид, Пуерта де Алкала, площад Испания – сърцето на града с градините Сабатини. Следва пешеходна разходка из площад Пуерта дел Сол, площад Майор, площад Ориенте с новата Катедрала, посветена на Мадоната от Алмодена. Свободно време за посещение на музея Прадо. Нощувка.
7 ден    Мадрид – Авила – Сеговия – София
Закуска. Освобождаване на стаите до 11.00 ч. /можете да оставите куфарите си в багажното отделение на хотела/. Свободно време в испанската столица или по желание екскурзия до Авила (UNESCO) и Сеговия (UNESCO). Връщане в Мадрид. Вечерта трансфер до летище Балахас и излитане за София в 21.55 ч. Кацане на аерогара София в 02.25 ч. Терминал 1.
ОПИСАНИЕ НА ДОПЪЛНИТЕЛНИТЕ ЕКСКУРЗИИ:

ПРОВЕЖДАНЕТО НА EКСКУРЗИИТЕ Е НА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК

1. Обзорна екскурзия Валенсия – eднодневна 

- цена 40 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 20 евро
- цена 45 евро (заплатена на място) , за деца до 12 г. – 22 евро
Валенсия – 3-ят по големина град в Испания с 2000 история, притежаващ впечатляващо културно и художествено наследство, европейска столица на културата за 2010 г. В тази екскурзия е включена пешеходна разходка в елегантната старинна част на града с бароковия дворец на Маркиз де лос дос Агуас и катедралата, автобусна обиколка до новата част на Валенсия и известния „Град на изкуството и науката” или т.н. „Градът на бъдещето”, отворил врати 1998 г., който е най – големият научен и развлекателен център в Европа със своите многобройни музеи и уникален аквариум. Входните такси се заплащат отделно и на място. Входните такси се заплащат на място: Океонографският музей – индивидуален билет - 27.90 EUR, деца от 04-12 г. и пенсионери над 65 г. – 21.00 EUR, 20.00 EUR – цена за групи над 20 туристи. Предвиденият обяд в хотела, ще бъде предоставен като сух пакет.

2. Екскурзия Пенискола – полудневна 

- цена 32 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 16.00 евро

- цена 37 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 18.00 евро
Пенискола – „Папският град” 
В тази екскурзия се посещава Пенискола - eдно от най-очарователните крайбрежни градчета по цялото испанско Средиземноморие. Ще се насладите на изумително съчетание от прекрасни плажове и стар град, кацнал на стръмна скала,вдадена в морето. На 64 метра височина, на върха на скалата, загадъчният орден на Тамплиерите построява своя крепост през XII в., а век по-късно, по време на Голямата схизма в нея се установява испанският папа Бенедикт XIII, по-известен като папа Луна. В Артилерийския парк на крепостта ще имате уникалната възможност да видите на живо, а и да нахраните редки птици. Ще имате малко време също да се „изгубите“ из тесните улички на Пенискола, да си напазарувате сувенири, да опитате местната бира Badum или любимите сладки на папа Луна. Заради красотата и очарованието си Пенискола е и любимо място за снимане на филми-като започнем от класическите „Calabuch“/1956 г/ и „El Cid“/1961 г./ с участието на София Лорен, та стигнем до новите продукции-сериалите „El Chiriguito de Pepe“ и 6-тия сезон на „Game of Trones“. Забележка: входните такси се заплащат отделно и на място: Пенискола крепостта + Артилерийския парк - 5.00 евро, за възр. над 60 г. – 3.50 евро, за деца 12 г. – безплатно, за групи от мин. 30 туристи – 3.50 евро. Пенискола е един от най-посещаваните туристически обекти в цяла Испания! 
3. Обзорна екскурзия Барселона – целодневна 

- цена 55 евро (заплатена в България)

- цена 60 евро (заплатена на място )

Барселона е втория по големина град в Испания. Панорамната обиколка започва от бул Диагонал, включва булевард  Пасео де ла Грасиа, където се намират едни от най – емблематичните сгради Каса Батло на Гауди, Каса Лео Морера на Луис Доменек и Монтанер и Каса Аматлер на Кадафалк и минаване покрай шедьовъра на Антонио Гауди - Саграда Фамилия. Преди да достигнем хълма Монджуик, автобусът ще ни преведе през един от най - красивите площади на Каталунската столица – площад Испания. Днес освен крепостта там се издигат олимпийския пръстен със своите спортни съоръжения, дело на архитекти като Арата Исодзаки и Калатрава и  внушителния силует на Националният дворец на Културата на Каталуня.  От хълма Монжуик обиколката отвежда към пристанището и кралската корабостроителница и паметника на великия откривател Христофор Колумб.  Свободно време за разходка в готическия 
квартал и по най – известната улица на Барселона – Лас Рамблас. Забележка: Предвиденият обяд в хотела, ще бъде предоставен като сух пакет
4. Екскурзия Авила и Сеговия – еднодневна 

· цена 37 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 18 евро

· цена 42 евро (заплатена на място) , за деца до 12 г. – 21 евро
Отпътуване и първа спирка в Авила (UNESCO) – невероятно средновековно селище, опасано с високи крепостни стени, дълги 2,5 км, с общо 9 порти и 82 полукръгли кули. „Градът на светците и на камъка", както го наричат в Кастилия и родно място на Света Тереза, е съхранил множество религиозни паметници, сред които са и готическата катедрала (края на XII - XIII в) и базиликата Сан Висенте. Продължаване за Сеговия (UNESCO), столица на провинция Кастилия – Леон, която привлича посетителите със знаменития си римски акведукт от преди 2000 г. дълъг 728 м и висок 28 м, с живописната си стара част и със Замъка на Сеговия (Алкасар). Входните такси се заплащат отделно и на място. 
*Забележка: цените на всички допълнителни екскурзии са валидни при минимум 20 туристи. Плащането им се извършва по фиксинга на БНБ в деня на плащане. 
ОПИСАНИЕ НА ХОТЕЛИТЕ:

GRAND DUQUE 4****
Хотел Gran Duque е най - модерният и най - новият в комплекса. Разположен е на 370 метра от плажа и на 200 метра от най-големия балнеоложкия център с морска вода в Европа. Разполага със СПА, външен басейн с място за слънчеви бани около басейна. Новите обширни басейни на хотел Gran Duque разполагат с просторна покрита зона и с топла вода през цялата година, просторна зона с шезлонги, заобиколена от богата растителност, мостчета и голямо разнообразие от нови фантастични заведения. Кафенето в района на басейните на хотел Gran Duque предлага на своите гости широк избор от най-добрите храни и напитки. След настъпването на нощта тази зона (с кафенета) се облича празнично, готова да посрещне вечерта с анимация, спектакли и/или музика на живо. Основното предимство на този хотел са покритите и климатизирани басейни.

Около басейните прилежащи към хотел Gran Duque, комплексът представя новите Worldshops by Marina d'Or® - общо 20 търговски обекта, тематично украсени с чудесата на света, предлагащи стоки от различни континенти.

Хотелът разполага с 561 просторни стаи с изглед към Ваканционния град. Неговото високо ниво на обслужване, капацитет и внимание към клиента го превръща в подходящото място за ваканция със семейството. Наскоро хотелът получи печат за Семеен туризъм, плажът получи сертификат „Син флаг“, а Marina d'Or получи награда за най-добрия семеен туристически комплекс в Испания.
MARINA D’OR PLAYA 4**** 

Хотел с модерен и функционален дизайн, с изключителна гледка към морето, който се намира на първа линия във Ваканционното селище Марина д’Ор, в близост до най-големия балнеоложки център с морска вода в Европа. Курортът е най-големият туристически комплекс в област Валенсия. Разполага с басейн на открито, сауна, фитнес зала, отопляем голям вътрешен басейн и джакузи, които са безплатни. Разполага с 225 стаи, от които чудесни тематични сюит стаи, джуниор сюит и адаптирани стаи. С високо ниво на обслужване и обгрижване на клиента, хотелът предлага една отлична средиземноморската кухня в бюфет ресторанта. За доброто настроение на малки и големи са на разположение игри за цялото семейство, планирани занятия със спортна анимация, игри в пясъка с конкурс за пясъчни замъци, уроци по танци, салса, ориенталски танци, севилянас (традиционен танц), фламенко, плажен волейбол, плажен футбол
Начин на плащане: депозит - 500 лв., доплащане – до 30 дни преди отпътуване.
Минимален брой за осъществяване на екскурзията: 35
   Необходими документи: лична карта или задграничен паспорт; няма визови, санитарни и мед.изисквания за пътуване в Испания 
Застраховка „Отказ от пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, невъзможност  за пътуване 
или прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др.

· Полетно разписание програма – Авиокомпания WIZZ AIR 

Полет W6 4409 06:15  София T1 (SOF) - 08:40  Валенсия (VCL)

Полет W6 4402 21:55  Мадрид (BCN) - 02:25 София (SOF)
Всеки турист има право на 1 брой регистриран багаж, който да не надвишава 23 кг и 1 брой малък ръчен багаж (раница) с размери 42x32x25 см.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160163000000036/ 31.07.2016 г.
