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Разходка до изискания Милано – пулсиращото сърце на северна Италия и нейните чудно красиви езера!  
По маршрут: СОФИЯ – МИЛАНО - ЛАГО ДИ КОМО – БЕЛАДЖО – ЛАГО МАДЖОРЕ – БОРОМЕОВИ ОСТРОВИ – ТОРИНО – СОФИЯ
Самолетна екскурзия
5 дни / 4 нощувки / 4 закуски 

                                               Дати:  от 14 юни до 18 юни 2018 г. 
                                                          от 20 август до 24 август 2018 г.
1 ден    София – Милано

Излитане в 06.30 ч. с полет на RYAN AIR от аерогара София за Милано. Кацане на летище Малпенса в 07.40 ч. Начало на туристическата обиколка на в Милано, столицата на областта Ломбардия: Кастело Сфорцеско, Дуомо, Театралният музей на Ла Скала, Галерията Виктор Емануел II. Трансфер и настаняване в хотел. Нощувка.
2 ден    Милано – езерото Комо
Закуска. Свободно време или еднодневна екскурзия срещу допълнително заплащане. Отпътуване за езерото Комо. Пристигане в градчето, дало името на езерото. Кратка разходка в центъра - площада Пиаца дел Дуомо, Катедралата Санта Мария Маджоре, Кметството. Възможност с ферибот или комета да се достигне Беладжо – съкровището на езерото и едно от най – романтичните и красиви италиански градчета, прекосявайки езерото, което е с форма на обърнато „Y”, причинена от движението на ледници. Двете страни на буквата „Y” са Леко и Комо с едноименните си градове и точката, в която се сливат се намира очарователният Беладжо, където по желание могат да се посетят градините на Вила Мелци. Разходка из тесните калдъръмени улички и разкошни вили на знатни особи. Връщане в хотела. Нощувка. 

3 ден   Милано - езерото Маджоре – Боромеови острови
Закуска. Свободно време или еднодневна екскурзия срещу допълнително заплащане. Отпътуване за най – дългото от италианските езера – Лаго Маджоре и към Боромеовия залив между Стреза и Вербания, благословен с пет острова. Възможност за пътуване с ферибот (не е включено в цената на екскурзията) до три от тях от Боромеовия архипелаг. Пътуването започва от Стреза, чиято туристическа слава се дължи на разказите на пътешественици и писатели като Стендал, Чарлз Дикенс, Лорд Байрон, както и на Хемингуей, който дори разполага тук част от действието на романа си „Сбогом на оръжията”. Първа спирка за разглеждане на Изола Белла (престой 2 ч.), най-популярният от островите в езерото, на който се намира известния бароков дворец Палацо Боромео (XVII в.), обграден от уникално красиви терасирани градини като амфитеатър. Следваща спирка на Изола Пескатори (престой 1 ч.) – островът на рибарите. Последна спирка за разходка из Изола Мадре (престой 2 ч.) - известна със ренесансовата си вила и ботаническа градина. Връщане в хотела. Нощувка. 
4 ден   Милано - Торино 
Закуска. Свободно време или еднодневна екскурзия срещу допълнително заплащане. Отпътуване за Торино - столицата на областта Пиедмонт, изящен бароков град, построен от Савойската династия, чието великолепие често се сравнява с това на Париж. Пешеходна обиколка с разглеждане отвън на следните забележителности: Площад Карло – представителното лице на града с църквите Сан Карло и Санта Кристина, Площад Кастело, историческият център на Торино, приютил пищния дворец Мадама и музея на древното изкуство, Kралският дворец и Катедралата. На връщане посещение на Vicolungo Outlet – един от големите шопинг центрове в района на Милано (около 2.30 мин. престой). Връщане в хотела. Нощувка. 
5 ден    Милано - София
Закуска (сух пакет). Трансфер до летище Малпенса. Полет на RYAN AIR за София в 09.10. Кацане на аерогара София в 12.15 ч.
ПАКЕТНИ ЦЕНИ:  675 лв. – за дата на тръгване 14.06.
                                                   645 лв. – за дата на тръгване 21.08.
Пакетната цена включва: самолетен билет София - Милано – София с авиокомпания RYAN AIR, летищни такси, 1 брой ръчен багаж с размери 55 x 40 x 20 см + малка чанта с размери до 35 x 20 x 20 см, трансфер летище – хотел - летище, 4 нощувки със закуски в в хотeл 4**** в Милано, автобусна и пешеходна обиколка на Милано, мед. застраховка на ЗД „Евроинс“ с покритие 10 000 EUR, водач от агенцията.
Пакетната цена не включва: 
· чекиран багаж 1 брой до 20 кг – 58 лв. в посока /изисква се предварителна резервация и плащане с основния пакет/

· градска такса в Милано в хотел 4**** - 4 EUR на турист на ден (заплаща се директно на рецепцията на хотела)
· входните музейни такси при посещанието на Милано.
Допълнителни екскурзии: 
· еднодневна екскурзия до езерото Комо – 15 EUR при мин. 15 туриста (входната такса за Вила Мелци и ферибота до Беладжо се заплащат отделно и на място)
· еднодневна екскурзия до Торино с посещение на Vicolungo Outlet – 25 EUR при мин. 15 туристи / входните музейни такси се заплащат отделно и на място/
· еднодневна екскурзия до курортното селище Стреза на езерото Лаго Маджоре – 25 EUR на при мин. 15 туриста (комбинираният входен билет и моторните лодки до Изола Белла и Изола Мадре се заплащат отделно и на място). 
Забележка: допълнителните екскурзии се заявяват пердварително и се заплащат на място. 
За информация предоставяме следните такси за музеи и разходка с корабчета:

1. Езерото Комо - Вила Мелци – Беладжо – вход за градините - 6.50 EUR - индивидуални туристи, цена за група от мин. 20 туристи – 5.00 EUR, пътуване с ферибот/комета Комо – Беладжо – Комо - 20.00 EUR в двете посоки + доплащане за бърз ферибот 10.00 ЕUR.
2. Езерото Маджоре - круиз комбиниран билет Изола Белла - Изола Мадре – Изола Пескатори с моторни лодки в двете посоки – 24.00 EUR, вход за двореца на Изола Белла – 13.00 EUR – цена за възрастен, цена за група при мин. 16 туристи – 9.50 EUR, деца 6 -15 г. – 5.50 EUR, вход за Изола Мадре с посещение на двореца и ботаническата градина – 11.00 EUR – цена за възрастен, деца до 6 -15 г. – 5.50 EUR, група мин. 16 туриста – 9.00 EUR, комбиниран билет за посещение на дворците на островите Изола Белла - Изола Мадре – 18.00 EUR – цена за възрастен, деца 6 -15 г. – 8.00 EUR, 17 EUR – цена за група от мин. 16 туристи.

3. Милано - Ла Скала – 7.00 EUR, за групи – 5.00 EUR, за ученици – 3.00 EUR, Катедралата – 3 EUR, изкачване на покрива с асансьор – 14.00 EUR, за деца и пенсионери – 7.00 EUR , по стълбището – 10.00 EUR, за деца и пенсионери – 4.00 EUR, Баптистерията Сан Стефано – вход безплатен, Баптистерията Сан Джовани – 6.00 EUR, Съкровищница – 3.00 EUR.

4. Торино - Кралският дворец – 12.00 EUR; от 18 до 25 г. – 6.00 EUR , деца до 18 г. и над 65 г. – безплатно, Египетски музей – за възрастни - 13.00 EUR; над 65 год. – 9.00 EUR; деца от 10 до 25 год. – 9.00 EUR.

Намаление за: 
· дете до 12 год. С 2-ма възрастни в стая – 90 лв. 
Доплащане за: 
· при недостигнат мин.брой от 25 туристи и при записани не по – малко от 20 тур.– 50 лв. 
· единична стая – 155 лв. 
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 25 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.
Необходими документи: лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.

Начин на плащане: депозит – 300 лв., доплащане – до 20 дни преди отпътуване. 
Застраховка „Отмяна на пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица №
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