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По маршрут: СОФИЯ - БРЮКСЕЛ – ГЕНТ - БРЮЖ - АНТВЕРПЕН - РОТЕРДАМ – ДЕЛФТ - ХАГА - АМСТЕРДАМ – ДРЕЗДЕН - ПРАГА - СОФИЯ
1 ден – София - Брюксел
Полет в 17.55 ч. София – Брюксел на авиокомпания BULGARIA AIR. Кацане в 19.35 ч. Трансфер и настаняване в хотел. Нощувка. 

2 ден – Брюксел
Закуска. Присъединяване към основната група в хотела към 11.00 ч. Начало на туристическата обиколка и разглеждане на града: Гран Плас – централният площад с елегантната сграда на Кметството, статуята на Манекена Пис, Кралският дворец. По желание посещение на Кралския музей на изящните изкуства и на Музея на пивоварите. Нощувка.

3 ден – Гент – Брюж 
Закуска. По желание и срещу допълнително заплащане еднодневна екскурзия до Гент и Брюж. Първа спирка в Гент - един от най – изтънчените средновековни градове, главен център на Източна Фламандия. Лимбург е късата уличка в центъра на града, върху която са наредени безценни средновековни паметници, между които замъкът на Жерар Дявола и Катедралата, в която е изложено произведението – шедьовър, върхът в творчеството на Ван Ейк – „Поклонение пред Мистичния агнец”. Продължаване за романтичния Брюж (UNESCO) - главен административен център на Западна Фламандия, очарователен средновековен град, който се простира по дължината на безброй канали. Посещение на красивите площади Маркт и Бур и накрая обиколка на каналите, между които и Грьоне – Рей, едно от най – пленителните и известни кътчета на града. Вечерта връщане в Брюксел. Нощувка.

4 ден – Антверпен – Ротердам – Делфт - Хага 
Закуска. Отпътуване за Холандия през Антверпен с кратък престой за посещение на Катедралата, известна с творбите на Рубенс. Пристигане в Ротердам. Туристическа програма - кулата, мостът Еразъм, пристанището. Продължаване за Делфт с разходка из старата част и Хага с посещение на миниатюрния град - приказка Мадуродам, в който всеки посетител се чувства Гъливер, Международния съд. Настаняване в хотел в Амстердам. Нощувка. 

5 ден – Амстердам
Закуска. Отпътуване за Амстердам - градът на диамантите или „Северната Венеция" с 460 моста, прорязан от десетки канали. Туристическа програма: Кралският дворец (отвън), площад Дам, Новата Катедрала, Пазарът на цветята, Кварталът на червените фенери. По желание разходка с корабче и посещение на Музея на Рембранд, Райксмузеум и Музея на Ван Гог (за музея Ван Гог ви препоръчваме да заявите вашето желание и платите при сключване на договора за пътуване с цел избягване на големите опашки – входна такса 19 EUR, аудио гид – 5 EUR, резервацията подлежи на препотвърждение според наличните места и свободни часове). Нощувка.
6 ден – Амстердам - Дрезден
Закуска. Отпътуване за Дрезден. Пристигане вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка. 

7 ден – Дрезден - Прага
Закуска. Начало на обиколка в историческата столица на провинция Саксония – Дрезден. В годините на своето величие, по времето на династията Ветин, градът е един от най - красивите в Европа. По това време, разположеният на бреговете на р. Елба град, получава прозвището „Северната Флоренция“. Още в началото на XVIII в. бароковият град се прославя, благодарение на прочутия дворец на своите владетели, изящният Цвингер, бароковата църква Фрауенкирхе, Земперовата опера, в която са поставяни редица премиери на Рихард Вагнер и Рихард Щраус и още много шедьоври на бароковата архитектура. Въпреки разрушенията, причинени през Втората световна война, днес вследствие на редица мащабни проекти градът е възвърнал част от своето великолепие. В 12.30 ч. - отпътуване за Чехия и нейната столица Прага. Пристигане и настаняване в хотел. По желание срещу допълнително заплащане туристическа програма в чешката столица с местен екскурзовод на български език, която включва трансфер с автобус до центъра на града и пешеходна обиколка – Храдчани, Карлов мост, Старе место, Кметството с астрономическия часовник Орлой, улица Целетна. Настаняване в хотел. Нощувка. 
8 ден – Прага - София
Закуска. Трансфер до летището. Полет Прага – София в 12.00 ч. на авиокомпания BULGARIA AIR. Кацане на аерогара София в 14.50 ч.  
ЦЕНА: 1479 лв. 

Пакетната цена включва: самолетен билет София – Брюксел - Прага - София на BULGARIA AIR, летищни такси и 1 брой регистриран багаж до 23 кг, транспорт с автобус по време на туристическата обиколка, 7 нощувки със закуски в хотели 3***, от които 3 – в Брюксел, 2 - в Амстердам/околности, 1 – в Дрезден, 1 - в Прага, трансфер летище – хотел – летище, туристическа програма в определените градове и обекти по маршрута, водач от агенцията /от 2-я до 7-я ден вкл./.
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните туристически обекти, допълнителни мероприятия и разходката с корабче в Амстердам. 
Доплащане за: 
· медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR на Групама Застраховане ЕАД  – 10 лв., над 65 г. - 15 лв., над 70 г. – 20 лв.
· единична стая – 375 лв.
· градска такса в хотела в Брюксел, Амстердам и Дрезден – ~2-3 EUR на турист на ден /заплаща се директно на рецепцията на хотела/. 
Намаление за: 
· дете до 18 год. с двама възрастни на допълнително легло – 110 лв.
· дете до 18 год. с един възрастен в двойна стая – 65 лв.
· 3-ти възрастен – 48 лв.
Допълнителни мероприятия: 

· еднодневна екскурзия до Гент и Брюж – 30 EUR при мин. 20 туристи /цената включва транспорт и водач, входните такси и разходката с корабче в Брюж се заплащат отделно и на място/ 
· туристическа програма в Прага с местен екскурзовод на български език – 10 EUR при мин. 20 туристи /цената включва трансфер с автобус, беседа на местен екскурзовод на български език, слушалки - 2 EUR се заплащат отделно и на място.
Информация за музейни такси: АМСТЕРДАМ - разходка с корабче по каналите – ~13.00 EUR, Музей на Ван Гог – 19.00 EUR, за деца до 18 г. – безпл. аудио гид – 5 EUR - препоръчваме да заявите вашето желание и платите при сключване на договора за пътуване с цел избягване на големите опашки. Резервацията подлежи на препотвърждение според наличните места и свободни часове; Райксмузеум – 19.00 EUR, за деца до 18 г. – безпл., аудио гид – 5 EUR; Кралският дворец – 10.00 EUR, деца до 18 г. - безплатно, студенти – 9.00 EUR; Къщата на Рембранд – 13.00 EUR, за деца между 6-17 г. – 4.00 EUR. Цените включват аудиогид; Музей на Мадам Тюсо – закупуване на билети в деня на посещението: възрастни – 23.50 EUR; деца и възрастни над 65 г. – 19.50 EUR; РОТЕРДАМ - Кубични къщи – възрастни – 3 EUR, студенти и пенсионери 65+ – 2 EUR, деца до 12 г. – 1.50 EUR; Кулата Евромаст – възрастни – 9.75 EUR, пенсионери 65+ - 8.75 EUR, група от минимум 20 туристи – 8.50 EUR, деца от 4 до 11 г. – 6 EUR; ДЕЛФТ - Новата църква – вход за Новата и Старата църква за възрастни: 5 EUR, кулата – 4 EUR, комбиниран билет за двете църкви и кулата на Новата църква – 8 EUR; ученици и студенти – 3.50 EUR, кула – 2.50 EUR, комбиниран билет – 5.50 EUR; ХАГА - Мадуродам – 17.50 EUR, за деца 3-12 г. – 13.50 EUR; БРЮКСЕЛ - Кралските Музеи на изящните изкуства – Старите майстори: възрастни – 10 EUR, пенсионери 65+ - 8 EUR, студенти – 3 EUR, групи от 15 туристи – 8 EUR; Музей Магрит: 10 EUR; Комбиниран библет за Старите майстори и Магрит – 15 EUR; Музей на пивовара – 5.00 EUR; ГЕНТ - Катедралата „Свети Бааф“/ Капелата с олтара на братя Ван Ейк „Поклонение пред мистичния агнец“ – възрастни – 4 EUR, групи от минимум 15 души – 3 EUR; Разходка с корабче по каналите – ~ 7 EUR; БРЮЖ - Разходка с корабче по каналите – ~9.00 EUR; Посещение на Мадоната с младенеца на Микеланджело в Църквата на нашата лейди – 4 EUR; АНТВЕРПЕН - Катедралата с творбите на Рубенс – 6 EUR, при група от минимум 20 туристи – 4 ЕUR, деца под 12 г. – безплатно; ДРЕЗДЕН - Цвингер – Галерия на старите майстори – 10 EUR, деца до 17 г. – безплатно, възрастни над 65 г. – 7.50 EUR, групи от минимум 10 туристи и повече – 9 EUR, аудиогид - 3 EUR; Кралски дворец: Зелените сводове – 12 EUR с аудиогид, деца до 17 г. – безплатно, възрастни над 65 г. - 9 EUR, групи от минимум 10 туристи и повече – 11 EUR.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 6 туристи.
Забележка: самолетният вариант се осъществява само при провеждане на автобусната програма.
Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 20 дни преди началната дата.

Необходими документи: лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни

Начин на плащане: депозит – 50 % от пакетната цена, доплащане – до 30 дни преди отпътуване.

Екскурзията не е подходяща за лица с намалена или ограничена подвижност!

Използвани транспортни средства по програмата: • самолет • автобус
Застраховка „Отмяна от пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица №13160183000000030 /валидна от 31.07.2018 г. до 30.07.2019 г./
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БЕЛГИЯ - ХОЛАНДИЯ 


аромат на шоколад и ухание на лалета на европа





             8 дни/ 7 нощувки/ 7 закуски











                 Дати:  от 08 август до 15 август 2019 г. – последни 6 свободни места                  


       НОВА ДАТА: от 22 август до 29 август 2019 г.








                


             комбинирана екскурзия със самолет и автобус


групово пътуване








