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СЕВЕРНА ИТАЛИЯ – Верона, Гардаленд, Милано, езерата Комо и Маджоре 
По маршрут: СОФИЯ  – ЛЮБЛЯНА – КРАН - ВЕРОНА – ГАРДАЛЕНД – ЛАГО ДИ ГАРДА - МИЛАНО – ЛАГО ДИ КОМО – ЛАГО МАДЖОРЕ – БОРОМЕОВИ ОСТРОВИ – МИЛАНО - СОФИЯ
6 дни / 5 нощувки / 5 закуски 

Дата:  от 10 април до 15 април 2020 г.
КОМБИНИРАНА ЕКСКУРЗИЯ със самолет и автобус      
1 ден    София – Любляна - Кран

Отпътуване от София в 06.30 ч. от пл. Ал. Невски. Транзитно пътуване по маршрут Калотина – Ниш - Белград – Загреб – Любляна. Пристигане вечерта в столицата на Словения. Кратка разходка из центъра на града. Настаняване в хотел в селището Кран. Нощувка.

2 ден    Кран – Верона

Закуска. Отпътуване за Италия. Пристигане във Верона – „Вратата на Италия”. И сега ... започваме запознаване със страната, която е толкова непредсказуема, емоционална, музикална, изразителна и забавна. Тази страна даде на света Микеланджело, Рафаел и Ботичели. Пица, гондоли и аленото Ферари! Опера, сладолед и чанти Prada ....Начало на пешеходната обиколка на столицата на влюбените - площад Бра, свързан с елегантната и живописна улица Мацини, древноримският амфитеатър Арена ди Верона, площад Ербe с колоритния пазар, площад дей Сеньори, къщата на Жулиета. Настаняване в хотел в района. Нощувка.  

3 ден   Гардаленд – езерото Лаго ди Гарда – Пескиера дел Гарда – Сирмионе - Милано

Закуска. Този ден ви предлагаме две възможности – забавления в атракционния парк Гардаленд „Италианският Дисниленд“ /изисква се предварителна резервация/ – незабравимо приключение за малки и големи или за тези, които не желаят да го посетят - разходка в очарователното селище Пескиера дел Гарда и опознаване на курортния град Сирмионе - перлата на емблематичното Лаго ди Гарда. През портите на древен замък, заобиколен от вода, ще влезем в това приказно старинно градче. Средновековният облик на града и атмосферата на древната ера вдъхновяват писателите от години. Живописни улици с уютни ресторанти, кокетни къщи, украсени с цветя. И най-вкусният сладолед! По желание посещение на замъка Рока Скалиджери. В следобедните часове отпътуване за Милано - мечтата на много модни маниаци, бутиков град, където е невъзможно да се остави без покупка. Столицата на областта Ломбардия съчетава средновековни паметници и ултрамодерни квартали. Пристигане и настаняване в хотел. Нощувка. 
4 ден   Милано – езерото Комо 

Закуска. Туристическа програма в Милано: Кастело Сфорцеско, Дуомо, Театралният музей на Ла Скала, Галерията Виктор Емануел II. Отпътуване за езерото Комо – най – дълбокото и едно от най - добре познатите италиански езера, особено в наши дни с вилата на Джордж Клуни. Пристигане в градчето Комо. Кратка спирка в центъра му - площадът Пиаца дел Дуомо, катедралата Санта Мария Маджоре (отвън), Кметството. Продължаване за най – дългото от италианските езера – Лаго Маджоре и към Боромеовия залив между Стреза и Вербания, благословен с пет острова. Настаняване в хотел в района. Нощувка. 

5 ден    езерото Маджоре – Боромеови острови
Закуска. Възможност за пътуване с моторни лодки (не е включено в пакетната цена) до три от тях от Боромеовия архипелаг, където аристократичният елит си дава среща за забавления, приеми и тържества. Пътуването започва от Вербания, чиято туристическа слава се дължи на разказите на пътешественици и писатели като Стендал, Чарлз Дикенс, Лорд Байрон, както и на Хемингуей, който дори разполага тук част от действието на романа си „Сбогом на оръжията”. Първа спирка за разглеждане на Изола Белла (престой 2 ч.), най-популярният от островите в езерото, на който се намира известния бароков дворец Палацо Боромео (XVII в.), обграден от уникално красиви терасирани градини като амфитеатър. Следваща спирка на Изола Пескатори (престой 1 ч.) – островът на рибарите. Последна спирка за разходка из Изола Мадре (престой 2 ч.) - известна с ренесансовата си вила и ботаническа градина. Връщане в хотела. Нощувка. 

6 ден – Милано - София

Закуска. Отпътуване за летище Малпенса в Милано. Полет за София в 12.25 ч. Кацане на летище София в 15.25 ч. 
ПАКЕТНА ЦЕНА: 985 лв. 

Пакетната цена включва: самолетен билет Милано – София на авиокомпания BULGARIA AIR, летищни такси, 1 брой чекиран багаж до 23 кг и 1 брой ръчен багаж до 10 кг с размери 55х40х23 см, транспорт с автобус по време на туристическата обиколка,  5 нощувки със закуски в хотели 3***, от които 1 – в района на Любляна, 1 – в района на Верона, 1 – в Милано, 2 – в района на езерото Маджоре, туристическа програма в определените градове и обекти по маршрута, водач от агенцията, медицинска застраховка на Групама Застраховане ЕАД с покритие 10 000 EUR. 
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните туристически обекти по програмата, ферибота до Изола Белла и Изола Мадре, входната такса за Гардаленд.
За информация предоставяме следните такси за музеи и разходка с корабчета:

1. Езерото Гарда - Сирмионе – Замъкът Рока Скалиджери – 6.00 EUR – цена за група
2. Езерото Маджоре - круиз комбиниран билет Изола Белла - Изола Мадре – Изола Пескатори с моторни лодки в двете посоки – 25.00 EUR, вход за двореца на Изола Белла – 17.00 EUR – цена за възрастен, цена за група при мин. 16 туристи – 14.00 EUR, деца 6 -15 г. – 9.00 EUR, вход за Изола Мадре с посещение на двореца и ботаническата градина – 13.50 EUR – цена за възрастен, деца до 6 -15 г. – 7.00 EUR, група мин. 16 туриста – 12.00 EUR, комбиниран билет за посещение на дворците на островите Изола Белла - Изола Мадре – 25.50 EUR – цена за възрастен, деца 6 -15 г. – 13.00 EUR, 21.50 EUR – цена за група от мин. 16 туристи (с включена курортна такса за посещение на трите острова).
3. Гардаленд – 55 EUR, за група от мин. 20 туристи – 30 EUR – изисква се предварителна резервация и плащане с основния пакет
4. Милано - Катедралата 3 EUR.
Доплащане за: единична стая – 175 лв.  
Намаление за: дете до 12 год. с двама възрастни в стая на допълнително легло – 60 лв.

Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 30 туристи.
Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.
Необходими документи: лична карта, за туристи ненавършили 18 г. – нотариално заварена декларация - съгласие за пътуване в чужбина, заверена от двамата родители (представя се при внасянето на втора и трета вноска), няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.
Начин на плащане: депозит – 50% от пакетната цена, доплащане – до 30 дни преди отпътуване.
Застраховка „Отмяна от пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Използвани транспортни средства по програмата: • автобус • самолет
Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица №13160183000000023 /валидна от 31.07.2019 г. до 30.07.2020 г./
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