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ИИNDI
Дата:  от 02 юли до 08 юли 2020 г. 
По маршрут: СОФИЯ – ПАРИЖ – ЗАМЪЦИТЕ ПО ЛОАРА – ТУР – НАНТ – ВАН – ЖОСЛЕН -  РЕН – СЕН МАЛО – СЕН МИШЕЛ – ДИНАН – ВИТРЕ – ФУЖЕР - РУАН - ПАРИЖ - СОФИЯ 
Т  У  Р  И  С  Т  И  Ч  Е  С  К  А    П  Р  О  Г  Р  А  М  А
1 ден – София – Париж
Излитане в 07.20 ч. с полет на BULGARIA AIR от аерогара София за Париж. Кацане на летище Шарл де Гол в Париж в 09.20 ч. Трансфер и начало на панорамна автобусна обиколка на Париж /продълж. 4 часа/– площад на Републиката, квартал Маре с най-стария и красив площад на Париж – Вогезите, площад Бастилията, Кметството, Консиержри, Нотр Дам дьо Пари – Парижката Света Богородица, Сорбоната, Пантеонът, Люксембургската градина, Сен Жермен де Пре, Градините Тюйлери, площад Конкорд, Инвалидите, Марсово поле, Айфеловата кула, Трокадеро, Триумфалната арка, Шан-з-Елизе, Елисейският дворец, Мадлената, Операта Гарние, площад Вандом. Настаняване в хотел. Свободно време. По желание вечерна разходка с корабче по Сена, чиито брегове в Париж са обявени от ЮНЕСКО за световно културно наследство /придвижването е с метро/. Нощувка.
2 ден - Замъците по Лоара – Тур
„Всяка стъпка по тази земя на съзиданието позволява свежо разкриване на една картина, чиято рамка е река или спокоен вир….“ Оноре дьо Балзак

Закуска. Отпътуване за долината на река Лоара. Ако Париж си остава тронната зала на Средновековната френска история, Замъците по Лоара са нейният будоар, където се преплитат тайни и съзаклятия, ревност и отмъщения. Разглеждане на замъците Шамбор (UNESCO) - огромен архитектурен комплекс в Кралската долина, истинският Версай по време на Франсоа I и Шенонсо (UNESCO) - любим дворец на Катерина Медичи. Въпреки че днес са останали само духовете на кралете и кралиците на Франция, знаменитото минало може все още да бъде разкрито сред тази наистина несравнима околност. Продължаване за Тур – все още притежаващ облика на един буржоазен град. Настаняване в хотел. Нощувка.

3 ден – Тур – Нант 
Закуска. Туристическа програма из Стария град на Тур, прочут с дървените си къщи. Разходка из средновековния му център, обградил площад Плумро и Катедралата, посветена на Св. Гатиен, прочута със своите витражи. Отпътуване за Нант. Настаняване в хотел в района. Нощувка.
4 ден – Нант - Ван – Жослен - Рен 
Закуска. Туристическа обиколка на Нант – най – бързо развиващият се град на провинция Брeтан, разположен на десния бряг на река Лоара и само на 50 км от бреговете на Атлантическия океан. Носи името си на своите стари заселници – галското племе „намнети“. Катедралата Сент Пиер е една от най- късните готически катедрали във Франция, а базиликата Нотр Дам дю Бон Порт е известна със своя величествен купол, върху който има скулптура на архангел Габриел. Но най - забележителното място е замъкът на Дука на Бретан, което удивява със своите старинни постройки и възможността да се запознаем с управлението на областта Бретан. Отпътуване към укрепения град Ван - без капка съмнение той е една от най - атрактивните и вълнуващи забележителности на Бретан, където можете да се разходите из добре запазените средновековни улучки, да изпиете горещо кафе край пристанището,а лъхът на Атлантическия океан да остави трайни спомени у вас, или можете да се насладите от корабче на прекрасния залив. Ще имате възможност да станете свидетели на културното и историческо наследство на този град, както и да разгледате някои от значимите забележителности на това кътче. Продължаване за китното селище Жослен, за да се потопите в една приказка. Прeд вас се изправя замък, където Ренесансът и Средновековието се вплитат, за да създадат свят на легенда и магия, а силните укрепления и трите кули доминират над поречието отдолу. Днес, зад солидните стени на замъка, се крие деликатната сложност на изящната готическа фасада. Настаняване в хотел в района на Рен. Нощувка.
5 ден – Сен Мало – Сен Мишел – Динан - Рен
Закуска. Туристическа програма в центъра на Рен - столицата на областта Бретан. Тесни средновековни улички, внимателно реставрирани сгради, красиви площади запазили своя облик от XVIII в., множество исторически паметници, и ресторанти задоволяващи изискванията и на най – претенциозните клиенти, превръщат посещението на града в едно запомнящо се преживяване. Рен е известен с това, че след обединението на областта с Франция тук заседава бретански парламент и в този град били короновани херцозите на Рен. Свободно време. По желание - екскурзия срещу допълнително заплащане до Сен Мало – Сен Мишел и Диван. Отпътуване за Сен Мало – град музей, корсарско пристанище, заобиколено от мощни фортификационни съоръжения, родно място на Шатобриан - един от големите поети на Франция. Свободно време за разходка из тихите улички и крайбрежни булеварди, по крепостните стени и за посещение на Катедралата Св. Винсент. Продължаване за Сен Мишел – катедралата-видение, която при прилив е заобиколена от неспокойните вълни на морето, а при отлив остава свързана с континента чрез ивици пясък. Кратка фотопауза в Динан, един от най - добре съхранените малки градове в Бретан. Разходете се из калдъръмените улички на града, пълни с художествени галерии и занаятчийски магазини. А най - атрактивното място в града е пристанището. Кеят е осеян със стари каменни къщи, много от които сега са ресторантчета или кафенета, където можете да изпиете чаша кафе или да опитате от прочутите палачинки creppes или хрупкавият им вариант galetes. Връщане в хотела. Нощувка.
6 ден – Рен – Витре – Фужер – Руан
Закуска. Отпътуване за Витре, където центърът на Стария град със своите тесни улички и средновековни вили, привличат вниманието на всеки посетител. То е едно от малкото места във Франция, което е изцяло е в готически стил. Наистина разходката из средновековния център е истинско удоволствие, особено по улиците Rue de la Beaudrairie (улицата, по която всички хора се занимават с обработка на кожи), Rue de la Poterie, където можете да видите няколко редки примери на къщи със средновековни веранди на нивото на улицата) и  Rue du Chateau. Продължаване за Фужер, където ще можете да се насладите на автентичността на едноимения замък, който до днес съхранява вълнуващата си историята като защитник на бретанския район в продължение на 1000 години. Замъкът Фужер е една от най - великолепните крепости в Европа, която се намира на границата между Бретан и Нормандия. Можете да станете свидетели на интерактивен исторически спектакъл, който ще ви отведе в Средновековието и ще ви разкрие тайната, която седи зад крепостните стени. Пристигане в Руан, един от градовете разположен на река Сена. Отличаваш се с богато историческо минало и с факта, че през Средновековието е бил един от най - големите градове. Разходка из стария исторически център, в който няма нито една съвременна къща. Настаняване в хотел. Нощувка.
7 ден – Руан – Париж  - София
Закуска-сух пакет. Трансфер до летище Шарл де Гол в Париж за полет с BULGARIA AIR в 10.20 ч., кацане на летище София в 14.05 ч. 
ПАКЕТНА ЦЕНА:  1395 лв.
Пакетната цена включва: самолетен билет София – Париж – София на BULGARIA AIR, летищни такси, 1 брой регистриран багаж до 23 кг и 1 брой ръчен багаж до 10 кг с размери 55х40х23 см, транспорт с автобус по време на туристическата обиколка, 6 нощувки със закуски в хотели 3***, от които 1 – в Париж, 1 - в района на Тур, 1 – в Нант, 2 – в района на Рен, 1 – в Руан, туристическа програма в Париж, Тур, Нант, Ван, Жослен, Рен, Витре, Фужер, Руан, замъците Шамбор и Шенонсо, водач от агенцията.
Пакетната цена не включва:  входните такси за посещаваните туристически обекти, разходката с корабче в Париж, разходите за обществен транспорт в Париж.
Доплащане за: 
· единична стая – 425 лв.
· медицинска застраховка на Групама Застраховане ЕАД с покритие 10 000 EUR – 8 лв., над 65 г. – 16 лв., над 75 г. – 32 лв. 
· градска такса в хотелите - от 1.22 EUR до 1.65 EUR на турист на ден (заплаща се директно на рецепцията на хотела).
Допълнителни екскурзии /изисква се предварителна резервация и плащане с основния пакет: 

· екскурзия до Сен Мало, Сен Мишел и Динан – 39 EUR при мин. 20 туристи /цената включва транспорт, водач, местен екскурзовод в Сен Мишел с превод на български език, входните такси се заплащат отделно и на място/. 

Намаление за: 

· дете до 18 год. с двама възрастни на допълнително легло - 90 лв.

· 3-ти възрастен на допълнително легло – 20 лв. 

Забележка: в определени хотели, няма възможност за настаняване в тройни стаи. Налага се настаняване в двойна и единична стая срещу съответно доплащане, което ще ви бъде предоставено допълнително. 

Информация за музейните такси: Париж - Лувър: 17.00 EUR предварително онлайн закупуване; за лица до 18 г. и между 18 и 25 г. – безплатно; всеки петък от 18 ч. до 21.45 ч. – безплатно, Айфелова кула: Айфелова кула: до най–горния етаж – 25.90 EUR, за младежи от 12–24 г. – 13.00 EUR, за деца от 4-11 г – 6.50 EUR, до 2-рия етаж – 16.60 EUR, за младежи от 12–24 г. – 8.30 EUR, за деца от 4–11 г. – 4.10 EUR , деца до 4 г – безплатно, разходка с корабче по река Сена – ~ 19.00 EUR, деца от 3 до 15 г - 8 EUR, Музей д`Орсе – 14.00 EUR, за ученици до 18 г. – безплатно, както и за младежи между 18 и 25 г., граждани на държава в ЕС; аудиогид – 5.00 EUR; Музей Роден – възр. 12.00 EUR, за лица от 18-25 г. – 9.00 EUR, аудиогид – 6 EUR, Люксембургската градина – безплатна; Домът на инвалидите – 12.00 EUR за възр.; 10.00 EUR; безплатно за лица до 18 г., Замъците по Лоара - Замък Шенансо – Шенонсо - вход за замъка, градините и галерията: индивидуални с брошурка – 15.00 EUR, с аудиогид – 19.00 EUR, за деца от 07-18 год. и студенти:(задължително представяне на студ. карта) с брошурка – 12.00 EUR, с аудио гид  - 15.50 EUR, за групи мин. 20 туристи – посещение на Двореца с брошурка – 12.00 EUR, с аудио гид – 15.50 EUR, Замък Шамбор – индивидуални цени: възрастни – 14.50 EUR, за лица до 18 год. – безплатно; групи от 20 човека и повече: 12 EUR, лица до от 6 до 18 г. – 3 EUR; Нант - Замъкът на Дука на Бретан - интериор (без екскурзовод): вход за музея - вход за възр. 8.00 EUR; за младежи до 18 г. – 25 г. - 5.00 EUR, безплатен достъп до укрепленията, рова и двора, Мон Сен Мишел - Абатството – възр. 10.00 EUR, групи над 20 рах – 8.00 EUR; лица под 25 г – безплатно (за граждани на ЕС), Исторически музей – за възр. над 18 г. – 9.00 EUR, под 18 г. – безплатно; за групи: възр. 4.00 EUR, под 18 г. – безплатно, Археологически музей – за възр. над 18 г. – 9.00 EUR, под 18 г. – безплатно; за групи: възр. 4.00 EUR, под 18 г. – безплатно, Музей на мореплаването и екологията – за възр. над 18 г. – 9.00 EUR, под 18 г. – безплатно; за групи: възр. 4.00 EUR, под 18 г. – безплатно, Къщата на Тифани - за възр. над 18 г. – 9.00 EUR, под 18 г. – безплатно; за групи: възр. 4.00 EUR, под 18 г. – безплатно, Комбиниран билет за 4-те музея - за възр. над 25 г. – 18.00 EUR, 18-25 г. – 12.00 EUR; под 18 г. - безплатно; за групи: възр. над 18 г. - 9.00 EUR, под 18 г. – безплатно, Комбиниран билет за 2 музея - възр. над 18 г. - 6.00 EUR, под 18 г. – безплатно.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 25 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 20 дни преди началната дата.

Необходими документи: лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещещение на Франция.
Начин на плащане: депозит – 500 лв., доплащане – до 30 дни преди отпътуване.
Използвани транспортни средства по програмата: • самолет• автобус
Застраховка „Отмяна на пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица №13160183000000023 /валидна от 31.07.2019 г. до 30.07.2020 г./
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ФРАНЦИЯ - Нормандия и Бретан, замъци, галет, сайдер, камамбер и солен карамел….











                  7 дни/ 6 нощувки/ 6 закуски


        Комбинирана програма самолет и автобус








