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Дати: от 14 април до 19 април 2020 г. – Априлска ваканция и Великденски празници

          от 09 юни до 14 юни 2020 г. 

По маршрут: СОФИЯ – МИЛАНО – СТРЕЗА – СИМПЛОН - МОНТРЬО – ВЕВЕ – ЖЕНЕВА – ЛОЗАНА - ЛИОН – АВИНЬОН – КАН – МОНАКО – МОНТЕ КАРЛО - НИЦА – ГЕНУА – МИЛАНО – СОФИЯ 
Т  У  Р  И  С  Т  И  Ч  Е  С  К  А    П  Р  О  Г  Р  А  М  А
1 ден – София – Милано – Стреза – Монтрьо – Веве - Женева
Полет за Милано от аерогара София за Милано в 11.15 ч./*07.40 ч.-за дата на тръгване 09.06. Кацане в Милано в 12.15 ч./*08.40 ч. Отпътуване с автобус за Швейцария през Стреза и прохода Симплон. Следва посещение на най – впечатляващия и най – често сниманият замък в Швейцария Шато де Шийон и разходка из Монтрьо - перлата на Швейцарската ривиера. Следваща спирка във Веве – дома на шоколадите, седалище на гиганта Нестле, където ще видите и паметника на Чарли Чаплин, свързан с последните дни от живота на великия актьор, прекарани в съседното селище Корсие. Продължаване за Женева. Настаняване в хотел в района на Женева/Лозана. Нощувка.
2 ден – Женева – Лозана - Лион
Закуска. Туристическа програма в Женева. Разходка из Стария град – булевард Русо, Мезон Тавел, Катедралата Сен Пиер, Кулата, Кметството, паметникът  на Реформацията. Обиколката продължава из Английската градина край езерото със забележителния фонтан и цветния часовник. По желание разходка с корабче по Леманското езеро или по – известно за нас Женевско езеро или посещение на Музея на изкуството и историята. Отпътуване за Лозана - столицата на Олимпийските игри и на кантона Во. Разходка по крайбрежния булевард и по желание посещение на  Олимпийския музей. Продължаване за Франция. Пристигане в Лион (UNESCO) – вторият по големина град във Франция. Настаняване в хотел. Нощувка.
3 ден – Лион – Авиньон – Кан 
Закуска. Разходка из центъра на Лион: площад Белкур, площад де Теро с фонтана, Старият град с квартал Сен Жан. Отпътуване за Авиньон, известен като „втори Рим”, градът с най-красивия и най-големия архитектурен готически ансамбъл, състоящ се от Папския дворец, Катедралата и моста Свети Бенезе (UNESCO). Продължаване за Лазурния бряг. Пристигане и настаняване в хотел в едно от курорните селища. Нощувка. 
4 ден – Кан – Монако – Монте Карло – Ница – Кан 
Закуска. Отпътуване за Княжество Монако и посещение на неговата столица с екзотичната Ботаническа градина, Океанографския музей, Катедралата, Двореца на принц Рение. Разходката продължава към Монте Карло и най – прочутото в света игрално казино, превърнало се в синоним на хазарта. Следва панорамна автобусна обиколка по Променад де-з-англе покрай залива на ангелите в Красавицата Ница. Разходка из стария град и площад Масена. Този град привлича художници и поети, туристи и известни личности, кралски особи и интелектуалци от цял ​​свят. Престоят в Ница ще бъде незабравим спомен за нежното море, оживените площади и вълшебния романтичен дух, изпълващ въздуха на този град. Продължаване за Кан. Разходка по прочутия крайбрежен булевард Ла Кроазет с Двореца на Международния филмов фестивал, Алеята на славата и лукзозния хотел Карлтон. Връщане в хотела. Нощувка.
5 ден – Кан - Генуа – Милано
Закуска. Отпътуване за Генуа - едно от най - големите пристанища на Средиземно море, градът на Христофор Колумб. Туристическа програма: площад Ферари - сърцето на града, църквата Сан Матео, Катедралата Сан Лоренцо. Продължаване за Милано - столицата на областта Ломбардия. Пристигане и начало на туристическата програма, включваща Кастело Сфорцеско, прочутата Миланска опера, галерията Виторио Емануеле и Катедралата. Настаняване в хотел в Милано/Бергамо. Нощувка. 
6 ден – Милано - София

Закуска. Отпътуване за летище Милано-Бергамо. Полет за София в 18.20 ч./*09.15 ч. Кацане на летище София в 21.15 ч./*12.15 ч. 
ПАКЕТНИ ЦЕНИ:  1195 лв. – за дата 14.04.2020 г.
                             1295 лв. – за дата 09.06.2020 г.

Пакетната цена включва: самолетен билет София – Милано – София на авиокомпания RYAN AIR – за дата на тръгване 14.04., самолетен билет София – Милано – София на авиокомпания WIZZ AIR – за дата на тръгване 09.06., летищни такси, 1 брой чекиран багаж до 20 кг и 1 брой малък ръчен багаж (тип дамска чанта, раница или чанта за лаптоп, които да могат да се поберат под седалката) с размери 40/30/20 см , транспорт с автобус по време на туристическата обиколка, 5 нощувки със закуски в хотели 3***, от които 1 – в района на Женева/Лозана, 1 – в Лион, 2 – на Френска Ривиера, 1 – в Милано/Бергамо, туристическа програма в определените градове и обекти по маршрута, водач от агенцията, медицинска застраховка на Групама Застраховане ЕАД с покритие 10 000 EUR. 
Пакетната цена не включва: входните такси за посещаваните туристически обекти, разходката с корабче в Женева.
Доплащане за: 
· единична стая – 295 лв. 
· градска такса в хотелите в Италия и Франция – от 1.00-2.80 EUR на турист на ден /заплаща се директно на рецепцията на хотела/
· при недостигнат минимален брой от 45 туристи и при не по-малко от 38 туристи – 45 лв. – за дата на тръгване 14.04.
· при недостигнат минимален брой от 30 туристи и при не по-малко от 25 туристи – 75 лв. – за дата на тръгване 09.06.
Намаление за: 
· дете до 12 год. с двама възрастни на допълнително легло - 100 лв.
Информация за музейните такси: Жeнева - Катедралата Сен Пиер: вход – безплатен; изкачване на кулата – 5 CHF, Мезон Тавел – безплатно, по време на изложби 3.00 – 5.00 CHF, деца до 18 г. – безплатно; Музей на изкуството и историята – безплатно, разходка с корабче из Женевското езеро - 19.00 CHF, деца до 16 г. – 10 CHF; Лозана – Олимпийският музей – за възр. - 16 CHF, за деца от 6-16 г. – 10 CHF, пенсионери – 16 CHF, студенти – 12 CHF, за групи – 15.00 CHF; Монтрьо – Шато де Шийон - вход за възр. – 12.50 CHF, деца 6-16 год. – 6.00 CHF, студ. и пенсионери – 10.00 CHF, за групи от мин. 20 тур. – 10.00 CHF с брошура; Монако - Дворецът на фамилията Грималди – вход за държавните апартаменти – 8.00 EUR за възрастни, за деца от 06-16 год. и студенти – 4.00 EUR, не предоставят цена за група, комбиниран вход държавни апартаменти + частна колекция от старинни автомобили – за възрастни 11.50 EUR, деца от 06-16 г. и студенти – 5.00 EUR, Авиньон - комбиниран билет за  Папският дворец и Мостът Св. Бенезе с включен аудиогид – за група при мин. 20 туристи, за деца от 08-17 г., възрастни над 60 г. - 11.50 EUR.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 45 туристи – за дата на тръгване 14.04. и 30 туристи – за дата на тръгване 09.06.
Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.
Начин на плащане: депозит – 500 лв., доплащане – до 30 дни преди отпътуване. 
Използвани транспортни средства по програмата: • самолет • автобус•
Застраховка „Отмяна на пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица №13160193000000023/валидна от 31.07.2019 г. до 30.07.2020 г./
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                     6 дни/ 5 нощувки/ 5 закуски


        Комбинирана програма самолет и автобус





ИТАЛИЯ – ШВЕЙЦАРИЯ - ФРАНЦИЯ - По следите на най - вкусния шоколад и най – изкусителната пица“





самолетна ОБИКОЛНА програма














