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Екскурзия до Милано, Верона и езерата Комо, Гарда и Лугано!  
По маршрут: СОФИЯ  - МИЛАНО – ЕЗЕРОТО КОМО – ЕЗЕРОТО ЛУГАНО – ЕЗЕРОТО ГАРДА – ВЕРОНА – МИЛАНО – СОФИЯ 
4 дни / 3 нощувки / 3 закуски 

                                               Дати:  от 19 април до 22 април 2021 г. 
                                                           от 27 май до 30 май 2021 г. 
                                                           от 17 юни до 20 юни 2021 г. 
                                                           от 31 юли до 03 август 2021 г. 
                                                           от 11 септември до 14 септември 2021 г. 
1 ден – София - Милано 
Директен полет от аерогара София за Милано. Кацане, трансфер /включен в пакетната цена/ и отпътуване за центъра на столицата на областта Ломбардия. Начало на туристическата програма: Кастело Сфорцеско, Дуомо, Театралният музей на Ла Скала, Галерията Виктор Емануел II. Трансфер и настаняване в хотел. Свободно време. Нощувка.
2 ден – Милано - Лаго ди Комо – Лаго Лугано 

Закуска. Свободно време в Милано или по желание екскурзия срещу допълнително заплащане до езерата Комо и Лугано. Отпътуване за Комо. Пристигане и разходка из този очарователен град-курорт край езерото Лаго ди Комо, дал името на езерото. Кратка разходка в центъра - площада Пиаца дел Дуомо, Катедралата Санта Мария Маджоре, Кметството. Възможност за разходка с корабче или пътуване със зъбчата железница до известния квартал Брунате, който попада в Ларинския триъгълник и където последните два месеца от своя живот прекарва известният наш български поет и политик Пенчо Славейков. Фуникульорната железопътна линия, която свързва Комо и Брунатe от 1894 г., все още е най-бързият начин за пътуване до Брунате, но също така е и възможност да се насладите на пленителна гледка към езерото Комо и величествените Алпи. Продължаване към езерото Лугано и за разположeния на бреговете му едноименен швейцарски град с италианска атмосфера, многобройни кафенета, слънчеви площади и павирани улички. Разходка из aристократичния крайезерен парк и из Стария град с Катедралата Сан Лоренцо. Връщане в Милано. Нощувка. 
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3 ден   Милано – езерото Гарда - Верона
Закуска. Свободно време или еднодневна екскурзия срещу допълнително заплащане до езерото Гарда и Верона - града на влюбените. Отпътуване по маршрута и първа спирка в едно от курортните селища, разположено на бреговете на езерото Гарда. Време за разходка и снимки. Продължаване за Верона, известна и като „Вратата на Италия”. Начало на пешеходната обиколка на града на влюбените - площад Бра, свързан с елегантната и живописна улица Мацини, древноримският амфитеатър Арена ди Верона, площад Ербe с колоритния пазар, площад дей Сеньори, къщата на Жулиета. Връщане в хотела в Милано. Нощувка. 
4 ден – Милано - София
Закуска. Трансфер/включен в пакетната цена/ до летището за директен полет за София. Кацане на аерогара София. 
ПАКЕТНИ ЦЕНИ:  479 лв. – за дати на тръгване 19.04. и 27.05.
                                             499 лв. – за дата на тръгване 17.06.
                                             549 лв. – за дата на тръгване 31.07.
                                             489 лв. – за дата на тръгване 11.09.
Пакетната цена включва: самолетен билет София – Милано – София с включени летищни такси, един брой ръчен багаж, който да не надвишава 10 кг с допустими размери 40х30х20 см, трансфер летище-хотел-летище, 3 нощувки със закуски в хотeл 3*** в района на Милано, пешеходна обиколка на Милано, мед. застраховка с покритие 10 000 EUR, водач-екскурзовод от агенцията по време на цялото пътуване.
Забележка: настаняването по седалки в самолета се осъщестява автоматично на произволен принцип и туристическата агенция не гарантира места едно до друго. По желание можем да ви предоставим цена за избор на места в самолета. Информация за името на хотела се предоставя на Пътуващия след направено авансово плащане. Агенцията си запазва правото за промени в последователността на изпълнение на програмата. Възможна е промяна в полетното разписание от страна на авиокомпанията.

Пакетната цена не включва: 
· градска такса в Милано – 2-4 EUR на турист на ден (заплаща се директно на рецепцията на хотела)
· входните музейни такси, разходките с корабче, ферибот/комета и зъбчата железница
· разходи за градски транспорт
· PCR тест при излизане или влизане в България, Италия и Швейцария в зависимост от актуалните изисквания към момента на пътуване.
Допълнителни екскурзии /изисква се предварителна резервация и плащане с основния пакет, има възможност за плащане и на място, но увеличението на цените е с 20%/: 
· еднодневна екскурзия до езерата Комо и Лугано  – 35 EUR при мин. 10 туристи, 17.50 ЕUR за деца до 12 г. (входните музейни такси, билета за зъбчатата железница до Брунате и таксите за ферибот/комета се заплащат отделно и на място)

· еднодневна екскурзия до езерото Гарда и Верона – 35 EUR при мин. 10 туристи, 17.50 ЕUR за деца до 12 г. /входните музейни такси се заплащат отделно и на място/.
За информация предоставяме следните такси за музеи, корабче и зъбчата железница:

1. Милано - Ла Скала – 9.00 EUR, за групи – 6.00 EUR, за ученици над 12 г. и възрастни над 65 г. – 6 EUR; деца под 6 г. – безплатно, Дуомо – 5.00 EUR, изкачване на покрива с асансьор – 14.00 EUR, комбиниран билет Катедрала + асансьор + Археологическа зона + Баптистерия Сан Джовани – 20.00 EURO, за деца от 06-18 г. и пенсионери – 09.00 EUR, изкачване на покрива по стълбището – 10.00 EUR, за деца от 06-18 г. и пенсионери – 5.00 EURO, Баптистерията Сан Стефано – вход безплатен, Баптистерията Сан Джовани – 6.00 EUR, Съкровищница – 3.00 EUR.
2. Езерото Комо – разходка с корабче - ~10.00 ЕUR, двупосочен билет със зъбчата железница до Брунате - ~5.00 EUR
3. Верона - Арена ди Верона – 10.00 EUR – възрастни, 7.50 EUR – за групи от мин. 16 туристи, 1.00 EUR - деца 8-13 г., раб. време: вторник – неделя 08.30 - 19.30 ч., понеделник: 13.30 ч. – 19.30 ч., Къщата на Жулиета – 6.00 EUR, 4.50 EUR – за групи от минимум 15 души, за пенсионери над 60 г. – 4.50 EUR.
Намаление за: 
· дете до 12 год. с 2-ма възрастни на допълнително легло – 50 лв. 
Доплащане за: 
· единична стая – 150 лв. /заплаща се с основния пакет/
· медицинска застраховка за туристи над 70 г. – 6.00 лв. /заплаща се с основния пакет/
Предлагаме Ви тръгване от Вашия град до сборен пункт: аерогара София /изисква предварителна резервация и подлежи на препотвърждение/
· Враца (от автогарата) / 20 лв.
· Ботевград (от Лукойл до магистралата) / 20 лв.
· Луковит (от площада пред полицията) / 20 лв.
· Плевен (от офиса на бул. Данаил Попов 12) /20 лв.
· Пловдив (пред автогара “Юг”) / 39 лв.
· Пазарджик (от Шел на АМ Тракия) / 39 лв.
· За градовете: Стара Загора, Нова Загора, Сливен, Ямбол, Бургас, е необходимо да направите запитване.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 15 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.
Необходими документи: лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещението на Италия и Швейцария. Екскурзията не е подходяща за туристи с намалена и ограничена подвижност, поради пешеходните обиколки на предвидените обекти и градове по маршрута. 

Начин на плащане: депозит – 100 лв., доплащане – до 30 дни преди отпътуване. 
Записване без риск и с минимален депозит! Пътуването може да се анулира без неустойка до 50 дни преди датата на отпътуване! 
Забележка: Пътуващите, които имат издаден ваучер за анулирано пътуване поради разпространението на Ковид19, сключват договор с 0 лв. /нула лв./ депозит, като използват частично или на 100% стойността му при окончателното плащане.

Застраховка „Отмяна на пътуване“ /препоръчително/: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Използвани транспортни средства по програмата: • самолет • автобус

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания ЗК „ЛЕВ ИНС“ АД със застрахователна полица №00088159/13062010010701 /валидна от 31.07.2020 г. до 30.07.2021 г./
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