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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ

Удостоверние за регистрация № PK-01-6411
ЛОНДОН – ГРАД С ТРАДИЦИИ
ЛОНДОН ще си остане винаги Лондон!
Лондон е град строг и благороден, град който с неговите полицаи с неудобни каски, неговите гвардейци с униформи, непроменени от преди век, неговите претенциозни викториански сгради, неговите двуетажни автобуси и таксита не са само една туристическа атракция. Всичко това напомня, че традицията си е там – тя не е отстъпила пред модерното, просто се е съгласила да съжителства с него. Една разходка из Лондон е като посещение на музей, показващ, възхода на един енергичен народ през вековете. Посетителят на града, независимо от сезона, не бива да пропусне да се разходи из огромните зелени паркове и да посети един от многобройните тематични музеи на английската столица, повечето от които са базплатни.
                                             По маршрут: СОФИЯ – ЛОНДОН - СОФИЯ

     5 дни / 4 нощувки/ 4 закуски

                                           Дата:  от 04 април до 08 април 2015 г.

1 ден – София - Лондон

Редовен директен полет на авиокомпания BULGARIA AIR в 06.35 ч. от аерогара София, Терминал 2.  Кацане в Лондон на летище Хийтроу в 07.55 ч. Трансфер от летището. Начало на полудневната обиколка на Лондон с автобус и местен екскурзовод (~ 4 часа), включваща Катедралата Сейнт Пол, Тауър и Тауър Бридж, Трафалгарския площад с колоната на адмирал Нелсън, Уестминстърското абатство, Парламента и часовниковата кула Биг Бен, Оксфорд и Риджънт стрийт, Пикадили, Бъкингамския дворец и паметника на кралица Виктория, казармите на Кралската гвардия  Даунинг Стрийт, Хайд парк. Настаняване в хотел и свободно време за разходка и първи впечатления от английската столица. Нощувка.
2 ден – Лондон
Закуска. Придружени от водача на групата, се предвижда разходка с корабче по р. Темза до Гринуич с  посещение на обсерваторията и нулевия меридиан, където туристите могат да си направят снимки, стъпили едновременно в западното и източното полукълбо. Свободно време за посещение на Националната галерия, Британския музей, Природонаучния музей (всички изброени музеи са безплатни) – вашият водач ще ви придружи и окаже помощ при придвижването до обектите. Нощувка. 
3 ден – Лондон – Уиндзор – Лондон – полудневна екскурзия

Закуска. Полудневна екскурзия по желание и срещу допълнително заплащане до емблематичния замък Уиндзор, който от векове насам и до днес е официална действаща кралска резиденция. Връщане в Лондон в ранния следобяд.) Свободно време за разходка из Трафалгарския площад с колоната на Нелсън. Екскурзията се провежда със специално организиран за групата автобус и се придружава от водача на групата, необходима е предварителна резервация при сключване на договора за пътуване, плащането е заедно с основния пакет). Нощувка.
4 ден – Лондон – Оксфорд – Стратфорд – замъкът Уорик - еднодневна екскурзия
Закуска. Свободен ден. През този ден ви предлагаме еднодневна екскурзия по желание и срещу допълнително заплащане до университетския град Оксфорд, до Стратфорд на р. Ейвън – родното място на Уилиям Шекспир и до средновековния замък Уорик, считан за една от главните туристически атракции в страната /комбинираната екскурзия се провежда със специално организиран за групата автобус и се придружава от водача на групата, необходима е предварителна резервация при сключване на договора за пътуване, плащането е заедно с основния пакет). Нощувка.

5 ден – Лондон – София 

Закуска. Освобождаване на хотела до 11.00 ч. Свободно време, за да се повозите на Лондонското око или да посетите Уестминстърското абатство – “кралският храм”, едно великолепно произведение на храмовата архитектура във Великобритания и рядък шедьовър на западноевропейската готика – вашият водач ще ви придружи и окаже помощ при придвижването до обектите. Трансфер хотел - летище. Отпътуване за София с полет на авиокомпания BULGARIA AIR в 17.05 ч. Кацане на аерогара София в 22.00 ч.

Забележка: Придвижването в рамките на Лондон е с градски транспорт – изключение прави включените в пакетната цена трансфери от/до летище, панорамната автобусна обиколка на английската столица и ползвания организиран транспорт при допълнителните екскурзии.   

Пакетната цена включва: самолетен билет София – Лондон – София, летищни такси; 4 нощувки със закуски в хотел 3*** в Лондон, организиран трансфер летище – хотел – летище, полудневна обиколка на Лондон с автобус и местен екскурзовод, туристическа програма на български език, водач – преводач от агенцията, мед. застраховка с покритие 10 000 EUR.
     Пакетната цена не включва: входните музейни такси и допълнителните екскурзии.
Доплащане: за единична стая – 290 лв.

Информация за музейните такси: Лондон - Уестминстърското абатство - 18.00 £ за възр., над 60 год. – 15.00 £, за деца от 11-18 г. – 8 £, цена за група - 13.00 £, възр. над 60 год. - 10.00 £, за деца над 6 г. – 10.25 £ (груповите цени са валидни само с придружаващ лицензиран екскурзовод), разходка с корабче по р. Темза до Гринуич – ~ 15 £, Нулевият Меридиан – за групи и пенсионери – 5.00 £, за деца до 18 г. - 2.50 £, Лондонското око –18.90 £ - индивидуална за възрастни, деца(4-15г.) – 11.10 £, билети за метро - ~ 20 GBP.
Допълнителни мероприятия (необходима е предварителна заявка при сключване на договора за пътуване, плащането на допълнителните екскурзии е заедно с третата вноска ва основния пакет):

1. Полуднодневна екскурзия до замъка Уиндзор с водача на групата – 95 лв. при мин. 15 туристи (цената  включва организиран транспорт с автобус, не включва входните  такси, такса за аудио гид. Входни такси за Уиндзор - Кралската резиденция - 15.50 £ за възрастни, над 60 г. – 14.00 £, за деца до 17 г. – 9.00 £ (в цената на билета е включен аудио гид на англ., френски, немски, испански, италиански, японски, китайски или руски език), цена за група /мин. 15 туристи/ - 13.95 £.
2. Еднодневна екскурзия с водача на групата до Оксфорд, Стратфорд на Ейвън, замъка Уорик – 155 лв. при мин. 15 туристи (цената включва организиран транспорт с автобус, не включва входните такси, такса за аудио гид). Входни такси за Стратфорд на Ейвън - родната къща на Уилям Шекспир –  за възр. – 12.25 £, за деца – 8.00 £, билет с намаление – 11.25 £, църквата Св. Троица - за възр. – 2.00 £ (вид дарение), Харвард хаус - за възр. – 3.50 £, за деца до 16 г. – вход свободен, Замъкът Уорик - 12.00 £ за възр – само за замъка, за деца от 04-11 год. – 07.00 £, за пенсионери – 09.00 £; Оксфорд - Кулата Карфакс – за възр. – 2.30 £, за деца (под 16 год.) – 1.20 £, за пенсионери и студенти – 2.30 £, църквата Дева Мария - за възр. – 4.00 £, за деца от 5 до 15 год. и пенсионери – 3.00 £, Катедралата – комбиниран вход за достъп и до колежа - за възр. – 9.00 £, за деца от 5 до 17 год. и пенсионери – 8.00 £. 
       Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 25 туристи 
   Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 10 дни преди началната      

      дата.
Необходими документи: ксерокопие на лична карта или валиден задграничен паспорт, за туристи      ненавършили 18 г. – ксерокопие на задграничен паспорт и нотариално заварена декларация - съгласие за пътуване в чужбина, заверена от двамата родители (представя се при внасянето на втора и трета вноска), няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни.

Начин на плащане: депозит – 50% от пакетната цена, доплащане – до 30 дни преди отпътуване.
Застраховка „Отказ от пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, невъзможност  за пътуване или прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160143000000029/ 31.07.2014 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/ 8 268612

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com



                                                                            


                             ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА АПРИЛСКАТА ВАКАНЦИЯ








                         ПАКЕТНA ЦЕНA: 1345 лв. 
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