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ТУРИСТИЧЕСКА АГЕНЦИЯ МОНДЕЛ ТРАВЕЛ
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 Удостоверение за регистрация № РК-01-6411
	
	 П А Р И Ж -ГРАДЪТ НА СВЕТЛИНАТА
ПРЕЗ  АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ
	


ИИNDI

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА АПРИЛСКАТА ВАКАНЦИЯ 2015 Г.  
програма с дневно пътуване 
По маршрут: СОФИЯ – ЗАГРЕБ – ЗАЛЦБУРГ – СТРАСБУРГ – ПАРИЖ – ВЕРСАЙ – ЩУТГАРТ – МЮНХЕН – ВИЕНА – БУДАПЕЩА – СОФИЯ 
1 ден – София – Загреб 
Отпътуване в 07.00 ч. от София от пл. "Ал. Невски". Транзитно пътуване през Сърбия. Пристигане в хърватската столица Загреб. Вечерна разходка из Старата част. Настаняване в хотел. Нощувка. 
2 ден – Загреб – Залцбург 
Закуска. Отпътуване за Залцбург, разглеждане на историческият център (UNESCO), крепостта Хоензалцбург, Капителплац,Резиденцплац, Моцартплац, Гетрайдегасе с къщата на Моцарт, градините на Мирабел вечерта. Настаняване в хотел. Нощувка. 

3 ден – Залцбург  - Страсбург 

Закуска. Отпътуване за Страсбург - столица на провинция Елзас. Пристигане следобяд и пешеходен тур из старата част на Страсбург (UNESCO) – Готическата катедрала Нотр Дам, Замъка на Руан. По желание разходка с корабче по река Ил, приток на р. Рейн до сградата на Европейския парламент и на Съвета на Европа. Настаняване в хотел. Нощувка.

4 ден – Страсбург – Париж
Закуска. Отпътуване за Париж по Пътя на виното, прекосявайки областта Шампан. Пристигане във френската столица. Разходка из Монмартр с българския водач и по посещение на базиликата Сакре Кьор. По желание разходка с корабче по река Сена. Настаняване в хотел. Нощувка.

5 ден – Париж 

Закуска. Панорамна автобусна обиколка на Париж с местен екскурзовод на български език, включваща Нотр Дам дьо Пари –“Парижката Света Богородица, Марсово поле, Елисейските полета – Шанз-Елизе - според гръцката митология блаженото място, обитавано от избранниците на боговете,  площад Конкорд ("Площада на съгласието"), градините Тюйлери, Трокадеро, Триумфалната Арка, Мадлената, Операта, Пантеона, Мулен Руж, Сакре Кьор, небостъргачите и новата арка от стъкло и стомана в квартала Дефанс. Продължаване за Айфеловата кула,от върха на която ще се насладите на невероятна гледка. Свободно време за посещение на Лувъра. Нощувка.
6 ден – Дисниленд 

Закуска. Отпътуване от хотела за ЕВРОДИСНИЛЕНД. Време за забавления до 20.00 ч. Връщане в хотела. Нощувка. 
7 ден – Версай - Щутгарт
Ранна закуска. Отпътуване за двореца Версай, свързан с Великия век – епохата на Луи XIV, днес Музей на френската история. Интерес представляват Галерията на Огледалата и големите апартаменти на Краля Слънце с имена на гръцки богове и богини, парка на Версай с многобройните езера и градини. Продължаване за Германия. Настаняване в хотел в района на Щутгарт. Нощувка.
8 ден – Мюнхен – Виена 
Закуска.  Отпътуване за сърцето и столицата на провинция Бавария – Мюнхен. Пристигане и начало на туристическата програма, която включва пешеходен тур из старата част на града – Площад Мариенплац, колоната на Дева Мария, сградата на старото и новото Кметство с часовника с танцуващите фигурки, църквата Свети Петър, църквата Фраукирхе, разходка по търговската улица Театинерщрасе. Продължаване за Виена. Настаняване в хотел. Нощувка. 

9 ден – Виена – Будапеща 
Закуска. Панорамна автобусна и пешеходна обиколка на града, включваща Хофбурга, историческия център (UNESCO) с катедралата Свети Стефан, колоната на чумата, паметника на Мария Терезия. Настаняване в хотел. По желание индивидуално посещение на двореца Шьонбрун и на Пратера с най – старото Виенско колело. Отпътуване за Будапеща. Нощувка.
10 ден – Будапеща – София
Закуска. Кратка панорамна обиколка на унгарската столица. Отпътуване за България. Пристигане в София около 23.00 ч.
ПАКЕТНА ЦЕНА: 1098 лв.
Пакетната цена включва: транспорт с автобус 3***,  9 нощувки със закуски в хотели 2**/3***, от които 1 – в Загреб, 1 – в Залцбург, 1 – в Страсбург/околности, 3 – в Париж, 1 – в района на Щутгарт, 1 – в района на Виена, 1 – в Будапеща, водач от агенцията, туристическа програма, местен екскурзовод за обиколката на Париж и Виена, трансфер с автобус до Дисниленд, медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR. 
Пакетната цена не включва:  входните такси за посещаваните туристически обекти, разходката с корабче в Париж и Страсбург, входната такса за Дисниленд. 
Доплащане за: единична стая: общо за целия престой – 395 лв. 
Намаление за: 
· дете до 12 год. с двама възрастни в стая – 100 лв.

Информация за музейните такси: Страсбург - разходка с корабче по река Ил - 10.00 EUR, Катедралата – безплатно, Париж - Лувър: до 18 ч. -  11.00 EUR; след 18 ч. до 21.45 ч. само в сряда и петък – 9.00 EUR, за деца до 18 г. и всяка първа неделя на месеца – безплатно (без залата на Наполеон); Залата на Наполеон – 11 EUR; Айфелова кула: до най – горния етаж – 14.50 EUR, за младежи от 12 – 24 г. – 13.00 EUR, за деца от 4-11 г – 10.00 EUR, до 2-рия етаж – 8.50 EUR, за младежи от 12 – 24 г. – 7.00 EUR, за деца от 4 –11 г. – 4.00 EUR , деца до 4 г – безплатно. Версай: вход за Двореца - 15.00 EUR, деца до 18 години и студенти до 26 г. – безплатно, градините на Версай – безплатен  понеделник, сряда, четвъртък, петък, включително и вторник за периода 28.09. – 06.07. В цената е включен аудио гид на 10 езика, разходка с влакче из парка и градините – 10 EUR, разходка с корабче по река Сена – ~ 15.00 EUR, Дисниленд – групова цена за посещение на един парк - 31.00 EUR за ученици от 12-25 г., за възрастен – 43 EUR, доплащане за посещение на втория парк – 12 EUR; Виена - Пратера – Старото Виенско колело – 8.50 EUR, другите атракции – от 5 - 10.00 EUR, Дворецът Шьонбрун – Императорски тур - 11.50 EUR с аудио гид, за деца от 6-18 г. – 8.50 EUR, за ученически групи – 5.90 EUR (необходим е списък, подпечатен и подписан от училището), Голям тур с аудио гид - 14.50 EUR, за деца от 6-18 г. – 9.50 EUR, за ученически групи – 7.90 EUR (необходим е списък, подпечатен и подписан от училището); Залцбург - Къщата на Моцарт – 10.00 EUR, за деца 6-14 г. – 3.50 EUR, за групи над 10 тур. – 8.50 EUR, вход за крепостта Хоензалцбург – билет за изкачване и посещение в крепостта - 14.00 EUR, за деца от 6 до 15 год. – 8.00 EUR.
Минимален брой туристи за осъществяване на екскурзията: 40 туристи.

Срок за уведомление при недостигнат минимален брой туристи: 7 дни преди началната дата.

Необходими документи: ксерокопие на лична карта ИЛИ задграничен паспорт (предоставя се при 1-вата или 2-ра вноска), за деца под 18 г. - нотариално заварена декларация - съгласие за пътуване в чужбина, заверена от двамата родители (предоставя се при 3-тата вноска), няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни. 
Начин на плащане: депозит - 30% от пакетната цена, доплащане – до 30 дни преди отпътуване.
Застраховка „Отказ от пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, невъзможност  за пътуване или прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица № 13160143000000029/ 31.07.2014 г.

София 1000, ул. Цар Самуил № 32, тел. 02/ 980 33 22

тел./факс 02/ 988 26 32,

тел/факс 02/ 981 25 64, GSM: 088/ 8 268612

e-mail: mondel_travel@ibn.bg, e-mail: info@mondel-travel.com






       10 дни/ 9 нощувки/ 9 закуски











       Дата: от 02 април до 11 април 2015 г.
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