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САМОЛЕТНА ПОЧИВКА  ЛЯТО - ЕСЕН 2015
ПОРТОКАЛОВИЯТ БРЯГ – КОСТА АЗААР, ИСПАНИЯ 

С ПОЛЕТ до/от БАРСЕЛОНА, включено посещение на БАРСЕЛОНА
СПЕЦИАЛНО ИЗРАБОТЕНА ПРОГРАМА ЗА КОРПОРАТИВНИ КЛИЕНТИ, ОГРАНИЧЕН БРОЙ МЕСТА ЗА СВОБОДНА ПРОДАЖБА

7-ДНЕВНА ПРОГРАМА

 6 нощувки/ ПЪЛЕН ПАНСИОН
ПОРТОКАЛОВИЯТ БРЯГ предлага не само чудесен климат, достатъчно топъл през всички годишни времена, но и плажове с изключително фин пясък, „сини флагове” за чисто море, отлична инфраструктура и прекрасни хотелски комплекси, неповторим аромат от цветовете на портокалови гори, които са навсякъде около вас. Коста Азаар започва на границата между провинциите Каталуния и Кастейон, в северната си част, на юг граничи с Ривиера Валенсиана и нейната столица Валенсия. 

ЗАЩО ДА ИЗБЕРЕТЕ ВАШАТА ИСПАНСКА ПОЧИВКА в курорт ПЕНИСКОЛА?
ПЕНИСКОЛА (UNESCO) е най – известният курорт в областта с великолепна папска крепост и замък - дворец /на испанския папа – Педро Мартинес де Луна, по – известен като папа Бенедикт XIII/, построени на скала - нос в морето на 64 м надм височина и свързан със сушата чрез пясъчна ивица. 

ЗАЩО ДА ИЗБЕРЕТЕ ВАШАТА ИСПАНСКА ПОЧИВКА в курорт БЕНИКАСИМ? 
В края на XIX и началото на X в., най - известните и богати фамилии от Валенсия си построяват в БЕНИКАСИМ прекрасни вили, с неповторима архитектура. От тогава курорт Беникасим се нарича „Валенсианският БИЕРИЦ". Днес има 51 такива неповторими вили като хотел Ворамар, Вилата с кулата, Вила Виктория, Вила Елиза ... Да добавим кулата Сан Висенте, националния парк Пустинята на палмите и прочутата „кармелитска" изба за манастирски ликьори и вина на билкова и бадемова основа. Тук е и водният парк „AQUARAMA” /Беникасим/ – забавление и удоволствие за деца и възрастни.
А освен това с тази програма може да посетите:
БАРСЕЛОНА (включена в цената за всички дати) 
ВАЛЕНСИЯ 
ПЕНИСКОЛА (включена в цената само за дата на тръгване 05.09.)  и МОРЕЯ - обявени от ЮНЕСКО за изключителни световни исторически обекти
ПЕЩЕРАТА САН ХОСЕ И КАСТЕЙОН – столицата на провинция Кастейон
ТАРАГОНА – столицата на Коста Дорада и делтата на река Ебро

	Дати 2015 г.
	Хотел/

курорт
	На турист в двойна стая за FB + ПЪЛЕН ПАНСИОН – закуска, обяд и вечеря 

	Доплащане 
единична стая
	Намаление

3 -ти възрастен
	Намaление за 1-во дете 2-11.99 г. с 2-ма възр.
	Намaление 2-ро дете  2-11.99 г. с 2-ма възр

	29.08.-04.09.
	Хотел Ориндж 4* - курорт  Беникасим
	1029 лв./ 525 EUR
	  210 лв.
	     85 лв.
	175 лв.
	 175 лв.

	05.09.-11.09.
	 хотел Пенискола Палас 4* - курорт  Пенискола
	1056 лв./ 539 EUR
	  219 лв.
	103 лв.
	215 лв.
	215 лв.


FB+ пълен пансион+(закуска, обяд+вечеря на ШВЕДСКА МАСА с включени вино и вода за обяд и вечерята) 
Пакетната цена включва: 

· 6 нощувки на ПЪЛЕН ПАНСИОН FB+ (закуска, обяд и вечеря на шведска маса с включени вино и вода) 

· Самолетен билет с ВКЛЮЧЕНИ ВСИЧКИ ЛЕТИЩНИ ТАКСИ;
· Обзорна екскурзия на Барселона с екскурзовод на български език
· САМО за 2-та дата на тръгване 05.09.2015 г. - пешеходна полудневна разходка и посещение на старата част на Пенискола с водача на групата, входните такси се заплащат на място
· Трансфер летище – хотел - летище
· Представител на български език по време на целия престой 

· Медицинска застраховка/асистанс и застрахователно покритие 5 000 EUR
Пакетната цена не включва:
· допълнителни екскурзии на бълг. език
· доплащане за мед. застраховка за лица над 65 г. – 5.00 лв., над 70 г. – 10 лв.

ПРОГРАМА

1 ден  Рано сутринта директен полет до Барселона. Кацане на летище Ел Прат в Барселона /часовете на полета ще бъдат предоставени до 30 дни преди отпътуване/. Трансфер до курорта. Настаняване в хотел 4****. Вечеря. Нощувка.
от 2  - 6 ден 
Закуска. Свободно време и възможност за допълнителни екскурзии. Обяд. Вечеря. Нощувка.
7 ден  Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване за Барселона - вторият по големина град в Испания /обядът ще бъде предоставен като сух пакет/. Разглеждане на града с екскурзовод на български език /включено в пакетната цена/. Панорамната обиколка започва от бул Диагонал, включва булевард  Пасео де ла Грасиа, където се намират едни от най – емблематичните сгради Каса Батло на Гауди, Каса Лео Морера/на Луис Доменек и Монтанер и Каса Аматлер/Кадафалк, минаване покрай шедьовъра на Антонио Гауди - Саграда Фамилия.  Вечерта трансфер до летището и излитане за София с директен полет. 

Описание на хотелите:





             Хотел ORANGE 4 * в курорта БЕНИКАСИМ -  http://www.hotelinturorange.es/en 

Хотел Ориндж е прекрасен 4-звезден хотел с над 400 стаи, на 250 м от плаж с хубав златист пясък, отличен със „син флаг” на Европейския съюз. До хотела е търговският център Евросол и велосипедна алея, която свързва главния град на провинция Кастейон и курорта, в който се намира хотела. Разполага с прекрасна градина, бар с външна тераса, открит басейн, детски басейн, WI-FI, голям салон за забавления, анимация за деца и възрастни. Срещу допълнително заплащане са закрит отопляем басейн, модерен фитнес салон, писта за падел, велосипеди под наем, зона за релакс: джакузи, турска баня, сауна. 
Хотел PENISCOLA PALACE& Wellness SPA - 4* в курорта Пенискола  -www.peniscolapalace.com  
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Хотелът е разположен на първа линия в един от най – известните испански курорти в района на Валенсия. Стаите на Пенискола Палас, барът, ресторантът, големият външен басейн и 2 джакузита, предлагат запомнящи се гледки към морето и папския дворец. Старият град се намира на около 1 км от хотела, а крайбрежният булевард предлага на гостите на хотела отлична възможност за разходка. Хотелът разполага с 224 реновирани стаи с модерен и уютен интериор. Всички стаи имат тераса, климатик, баня със сешоар, телефон и телевизор. СПА центърът на хотела е модерен и нов, оборудван е с контрастен душ с топла и студена вода, джакузи, финландска сауна, турска баня, пътека за ходене с камъчета, имитиращи морското дъно, затоплени шезлонги за релакс. Такса - 10 EUR за ползване на СПА центъра за 1 час.

Описание на допълнителните екскурзии:





EКСКУРЗИИТЕ СЕ ПРОВЕЖДАТ НА БЪЛГАРСКИ ЕЗИК

Допълнителни екскурзии от курорта БЕНИКАСИМ 

· Еднодневни екскузии: 

· Екскурзия до Валенсия - еднодневна
- цена 36 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 18.00 евро

- цена 41 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 20.00 евро
Валенсия – 3-ят по големина град в Испания и Европейска столица на културата за 2010 г. В тази екскурзия е включена пешеходна разходка в елегантната старинна част на града с бароковия дворец на Маркиз де лос дос Агуас и катедралата, автобусна обиколка до новата част на Валенсия и известния „Град на изкуството и културата”, отворил врати 1998 г. с отделения за изкуство, научни музеи и уникален аквариум.
Забележка: За туристите на пълен пансион, предвиденият обяд в хотела, ще бъде предоставен като сух пакет

· Полудневни екскурзии: 

· Екскурзия до Пенискола - полудневна

- цена 32 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 16.00 евро

- цена 37 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 18.00 евро
Пенискола – „Папският град” 
В тази екскурзия се посещава един от най - знаменитите средновековни обекти в Испания – Пенискола, обявен от ЮНЕСКО за изключителни световни и исторически обекти. Пенискола е известен с папската крепост и замъка-дворец /на испанския папа – Педро Мартинес де Луна, по – известен като папа Бенедикт XIII/. Крепостта е построена на стръмна скала - нос, вдадена навътре в морето с надм. височина 64 м. 
Забележка: входните такси се заплащат отделно и на място: Пенискола крепостта - 3.50 евро, за възр. над 65 г. – 2.50 евро, за деца 12 г. – безплатно, за групи от мин. 25 туристи – 2.50 евро
Пенискола е вторият по посещаемост туристически обект в цяла Испания! Нашето мнение: не пропускайте тази екскурзия!
· Екскурзия Пещерата Сан Хосе и Кастейон де ла Плана – полудневна 

- цена 33 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 16.00 евро

- цена 38 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 19.00 евро

Посещение на пещерата Сан Хосе, където по най - дългата подземна плавателна река в Европа се прави обиколка с лодка (входна такса за пещерата – 7.00 EUR за група при мин. 20 туристи, 10.00 евро – индивидуални, пенсионери – 7.00 EUR, деца от 04-13 г. – 5.00 EUR /заплаща се на място и не е включена в цената на екскурзията). След приключението в пещерата, продължава опознаването на провинция Кастейон с нейната столица - град Кастейон де ла Плана с население 170 000 жители. Автобусът ще ви остави на площада на Независимостта, от където следва пешеходна разходка до историческото сърце на града – площад Майор, където се намират най - емблематичните сгради на Кастейон - Кметството, градският пазар, Катедралата Дева Мария и камбанарията Ел Фадри. Свободно време за пазар по най - дългата търговска улица в провинцията (престой в града общо 2.00 мин.). Връщане в хотела. 

· Оропеса дел Мар, Беникасим и Манастира на кармелитите с дегустация на изключителните манастирски ликьори – полудневна 
Обзорно разглеждане на прекрасните вили в един от най - известните курорти на Портокаловия бряг – Беникасим. Отпътуване за старинната Оропеса дел Мар с нейното средновековно оформление и тесни улички, мавритански замък в руини и крайбрежие с древни наблюдателни кули. След нейното разглеждане се отправяме към манастира „Десиерто де лас Палмас”, на височина 727 м върху скалата Сен Мигел над морето. Oт 1694 г. принадлежи на загадъчния мъжки Орден на кармелитите. Изключителната флора, която го заобикаля дала възможност на монасите да произвеждат световноизвестни ликьори на билкова и плодова основа, които имате възможност да дегустирате в манастирската изба – входна такса 3.00 EUR, за младежи до 18 г. - безплатно. 

- цена 28 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 14.00 евро

- цена 33 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 16.00 евро

Допълнителни екскурзии от курорта  ПЕНИСКОЛА
· ЕДНОДНЕВНИ екскурзии: 

· Екскурзия Валенсия – еднодневна 

- цена 40 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 20.00 евро

      - цена 45 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 22.00 евро
Валенсия – 3-ят по големина град в Испания и Европейска столица на културата за 2010 г.

В тази екскурзия е включена пешеходна разходка в елегантната старинна част на града с бароковия дворец на Маркиз де лос дос Агуас и Катедралата, автобусна обиколка до новата част на Валенсия и известния „Град на изкуството и културата”, отворил врати 1998 г. с отделения за изкуство, научни музеи и уникален аквариум.

· Екскурзия Тарагона и делтата на река Ебро – еднодневна 

- цена 39 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 19.00 евро

- цена 44 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 22.00 евро

В 09.00 ч. отпътуване за Тарагона /127 км/ – столицата на Коста Дорада и на т. нар. „Близка Испания“ от времето на Римската империя. Туристическа програма в добре запазения исторически център на града /част от Юнеско/: римският форум, римският амфитеатър, където са се провеждали гладиаторските борби, с капацитет 12 000 зрители, Преторията - дворецът на римския наместник, Катедралата от XII в. с романски и готически елементи. Програмата ще продължи с разходка по булевард Рамбла Нова до т.нар. „Средиземноморски балкон" – крайбрежен хълм, от който се открива невероятна гледка към морето и плажа. Кратко свободно време в Тарагона. В 15.30 ч. – се отпътува обратно на юг /89 км/, за да посетите и се насладите на природната красота на една от най - големите делти в Европа - тази на река Ебро. На тази „отвоювана“ от морето част, на площ от 320 кв.км живеят над 50 000 души. В 17.15 ч. пристигане в селището Риумар и в 17.30 ч качване на корабче /45 мин./, което ще ви отведе до мястото, от където река Ебро се влива в Средиземно море (билет за корабчето при мин. 25 туристи – 8 евро/заплаща се на място и не е включен в цената на екскурзията). В 18.30 ч. отпътуване за хотела /72 км/. 
Забележка: За туристите на пълен пансион, предвиденият обяд в хотела, ще бъде предоставен като сух пакет

· ПОЛУДНЕВНИ екскурзии: 

· Екскурзия Пещерата Сан Хосе и Кастейон де ла Плана – полудневна 

- цена 36 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 18.00 евро

- цена 41 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 20.00 евро

Посещение на пещерата Сан Хосе, където по най - дългата подземна плавателна река в Европа се прави обиколка с лодка (входна такса за пещерата – 7.00 EUR за група при мин. 20 туристи, 10.00 евро – индивидуални, пенсионери – 7.00 EUR, деца от 04-13 г. – 5.00 EUR /заплаща се на място и не е включена в цената на екскурзията). След приключението в пещерата, продължава опознаването на провинция Кастейон с нейната столица - град Кастейон де ла Плана с население 170 000 жители. Автобусът ще ви остави на Площада на Независимостта, от където следва пешеходна разходка до историческото сърце на града – Площад Майор, където се намират най - емблематичните сгради на Кастейон - Кметството, Градският пазар, Катедралата Дева Мария и камбанарията Ел Фадри. Свободно време за пазар по най - дългата търговска улица в провинцията (престой общо 1.30 мин.). Връщане в хотела. 

· Екскурзия до средновековния град-крепост Морея – полудневна 

- цена 28 евро (заплатена в България), за деца до 12 г. – 14.00 евро

- цена 33 евро (заплатена на място ), за деца до 12 г. – 16.00 евро

Посещение на  средновековния град Морея, разположен на впечатляващ хълм с височина над 1000 м. Тук през средните векове са се разгърнали страховити битки между маври и християни. Още от XV век, градът е опасан от мощна каменна стена с 15 кули и 5 входни врати. Разходка из това очарователно градче, запазило средновековния дух и традиции в тъкачеството, грънчарството, производството на мед, сирена и известните местни деликатеси ембутидос, които можете да дегустирате и закупите. Забележка: входните такси се заплащат отделно и на място: Морея крепостта - 2.00 евро, за възр. над 65 г. – 1.50 евро, за деца 12 г. – безплатно, за групи от мин. 25 туристи – 1.20 евро.
*Забележка: цените на всички допълнителни екскурзии са валидни при минимум 20 туристи /с изключение на полудневната до Оропеса дел Мар и манастира на Кармелитите - при мин.15 тур./. Плащането им се извършва в лева, в брой или по банков път по курс „продава“ на БНБ.
Начин на плащане: депозит - 500 лв., доплащане – до 30 дни преди отпътуване.
Минимален брой за осъществяване на екскурзията: 35
    Необходими документи: лична карта или задграничен паспорт; няма визови, санитарни и мед.изисквания за пътуване в Испания. 
Забележка: Всеки пътник има право на 1 брой регистриран багаж, който да не надвишава 23 кг и 1 брой ръчен багаж до 10 кг с размери 55 см х 40 см х 20 см.
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